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■調査結果の利用上の注意 

 回答比率（相対度数）は百分比の小数点以下２位を四捨五入しているので、合計は必

ずしも 100％にならないことがある。 

 ２つ以上の回答（複数回答）を求めた場合、回答比率の合計は原則として 100％を超

える。 

 図表に記入された「n」は比率算出上の基数（回答数）である。 

 問８は問７で特定の回答をした一部の回答者に限定した質問であるため回答比率は限

定された回答者数を基数としている。 

 ２つ以上の選択肢を合計して表す場合には『』による省略した表記方法を用いた。 
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Ⅰ 調査の概要及び回答者特性 
 

１ 調査の概要 

 

（１）調査の目的 

県民の治安への意識や県民が真に求めている警察活動等について、アンケート形式での調査を

行うとともに、その結果について分析を行うことにより、治安に関する県民のニーズを把握することを目

的とする。 

 

（２）調査項目 

 ○治安についての関心度 

 ○治安についての体感 

 ○犯罪に対する不安 

 ○警察に力を入れて取締りや規制をしてほしいこと 

 ○治安を良くするために効果があると思う取組 

 ○今後提供してほしい情報 

 ○警察に姿を見せてほしい場所 

 

 

（３）調査方法と有効回答数 

○次の調査時期及び実施場所における配布・自記入式とした。 

  ・ 7月 16日～7月 19日 運転免許センター 

  ・ 7月 3日～7月 31日 運転免許試験課及び 17警察署（玉名、荒尾、山鹿、菊池、小国、 

阿蘇、高森、山都、宇城、八代、芦北、水俣、人吉、多良木、天草、上天草、牛深） 

○調査対象者は 16歳以上の熊本県内居住者のうち、次の者とした。 

  ・ 原動機付自転車の運転免許試験のため運転免許センターを訪れた者 

  ・ 運転免許証更新等のため警察署及び運転免許センターを訪れた者 

○全ての回答者特性（性別、年代等）を回答し、問 8 を除く設問 12問のうち 11問以上に回答したも

のを有効回答とした。また、問 7で「１」または「２」を選択し、問 8を回答している場合は問 8の回答

を除外した。 
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２ 回答者特性 

 

 ●性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ●年代 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ●職業 

  

 

 

 

 

 

 

 

度数 ％

男 1,164 49.1

女 1,193 50.3

回答しない 16 0.7

合計 2,373 100.0

度数 ％
10代 218 9.2
20代 195 8.2
30代 364 15.3
40代 546 23.0
50代 535 22.5
60代 400 16.9
70代以上 115 4.8
合計 2,373 100.0

度数 ％
会社員・会社役員 1,041 43.9
公務員・団体職員 164 6.9
自営業
（又は家族従業員）

219 9.2

農林水産業
（又は家族従業員）

49 2.1

パート・アルバイト 344 14.5
家事専業 148 6.2
学生 180 7.6
無職 175 7.4
その他 53 2.2
合計 2,373 100.0

男

49.1％

女

50.3％

回答しない

0.7 ％

n=2,373

9.2 

8.2 

15.3 

23.0 

22.5 

16.9 

4.8 

0.0 10.0 20.0 30.0

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

（％）

n=2,373

43.9 

6.9 

9.2 

2.1 

14.5 

6.2 

7.6 

7.4 

2.2 

0.0 20.0 40.0 60.0

会社員・会社役員

公務員・団体職員

自営業

（又は家族従業員）

農林水産業

（又は家族従業員）

パート・アルバイト

家事専業

学生

無職

その他

（％）

n=2,373
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●回答者の居住地を管轄する警察署 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

度数 ％
熊本中央警察署 186 7.8
熊本南警察署 223 9.4
熊本東警察署 207 8.7
熊本北合志警察署 183 7.7
玉名警察署 163 6.9
荒尾警察署 136 5.7
山鹿警察署 81 3.4
菊池警察署 81 3.4
大津警察署 86 3.6
小国警察署 13 0.5
阿蘇警察署 23 1.0
高森警察署 22 0.9
御船警察署 63 2.7
山都警察署 13 0.5
宇城警察署 207 8.7
八代警察署 247 10.4
芦北警察署 36 1.5
水俣警察署 52 2.2
人吉警察署 113 4.8
多良木警察署 55 2.3
天草警察署 124 5.2
上天草警察署 44 1.9
牛深警察署 15 0.6
合計 2,373 100.0

7.8 

9.4 

8.7 

7.7 

6.9 

5.7 

3.4 

3.4 

3.6 

0.5 

1.0 

0.9 

2.7 

0.5 

8.7 

10.4 

1.5 

2.2 

4.8 

2.3 

5.2 

1.9 

0.6 

0.0 5.0 10.0 15.0

熊本中央警察署

熊本南警察署

熊本東警察署

熊本北合志警察署

玉名警察署

荒尾警察署

山鹿警察署

菊池警察署

大津警察署

小国警察署

阿蘇警察署

高森警察署

御船警察署

山都警察署

宇城警察署

八代警察署

芦北警察署

水俣警察署

人吉警察署

多良木警察署

天草警察署

上天草警察署

牛深警察署

（％）

n=2,373
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Ⅱ 調査結果 
 

１ 治安についての関心度 

 
 

問１ 治安についてどの程度関心がありますか。 

 

※『 』の表記について 

『ある』…「関心がある」＋「ある程度関心がある」 

『ない』…「関心がない」＋「あまり関心がない」 

※回答者特性別の特徴については、『ある』及び『ない』のうち、最も数値が高いものに下線を 

引いた。 

 

 図：治安についての関心度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問１ 回答者特性別の特徴】 

 図：治安についての関心度（性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

凡例 『ある』 『ない』

令和5年度
(n=2,373) 85.5 14.4

令和3年度
(n=2,329)

86.2 13.7

令和元年度
(n=2,129)

84.0 15.6

平成29年度
(n=2,035) 80.0 19.5

平成27年度
(n=2,276)

85.9 13.7

関心がある

42.6 

40.1 

38.6 

37.6 

47.1 

ある程度

関心がある

42.9 

46.1 

45.4 

42.4 

38.8 

あまり

関心がない

12.3 

11.4 

12.6 

15.7 

11.8 

関心がない

2.1 

2.3 

3.0 

3.8 

1.9 

無回答

0.0 

0.1 

0.4 

0.6 

0.4 
0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡例 『ある』 『ない』

全体
(n=2,373)

85.5 14.4

男
(n=1,164)

83.6 16.4

女
(n=1,193) 87.7 12.2

回答しない
(n=16)

68.8 31.3

関心がある

42.6 

43.0 

42.2 

43.8 

ある程度

関心がある

42.9 

40.5 

45.4 

25.0 

あまり

関心がない

12.3 

13.2 

11.5 

12.5 

関心がない

2.1 

3.2 

0.8 

18.8 

無回答

0.0 

0.0 

0.1 

0.0 
0% 20% 40% 60% 80% 100%
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 図：治安についての関心度（年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図：治安についての関心度（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

凡例 『ある』 『ない』

85.5 14.4

87.4 12.5

93.9 6.1

87.2 12.8

87.8 12.2

83.7 16.3

89.9 10.1

58.9 41.1

92.0 8.0

83.0 17.0

家事専業
(n=148)

学生
(n=180)

無職
(n=175)

その他
(n=53)

パート・アルバイト
(n=344)

全体
(n=2,373)

会社員・会社役員
(n=1,041)

公務員・団体職員
(n=164)

自営業（又は
家族従業員）(n=219)

農林水産業（又は
家族従業員）(n=49)

関心がある

42.6 

42.2 

56.1 

46.1 

42.9 

39.8 

50.7 

15.6 

53.1 

49.1 

ある程度

関心がある

42.9 

45.2 

37.8 

41.1 

44.9 

43.9 

39.2 

43.3 

38.9 

34.0 

あまり

関心がない

12.3 

10.7 

6.1 

12.3 

10.2 

14.5 

9.5 

32.8 

6.9 

9.4 

関心がない

2.1 

1.8 

0.0 

0.5 

2.0 

1.7 

0.7 

8.3 

1.1 

7.5 

無回答

0.0 

0.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡例 『ある』 『ない』

全体
(n=2,373)

85.5 14.4

10代
(n=218)

55.5 44.5

20代
(n=195)

77.4 22.6

30代
(n=364)

81.6 18.4

40代
(n=546)

91.6 8.4

50代
(n=535)

90.8 9.0

60代
(n=400) 92.8 7.3

70代以上
(n=115)

90.4 9.6

関心がある

42.6 

16.1 

23.6 

33.5 

45.6 

47.7 

56.8 

67.8 

ある程度

関心がある

42.9 

39.4 

53.8 

48.1 

46.0 

43.2 

36.0 

22.6 

あまり

関心がない

12.3 

34.9 

19.5 

16.2 

7.7 

7.9 

7.0 

7.0 

関心がない

2.1 

9.6 

3.1 

2.2 

0.7 

1.1 

0.3 

2.6 

無回答

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.2 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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図：治安についての関心度（管轄警察署別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

凡例 『ある』 『ない』

85.5 14.4

84.4 15.6

81.2 18.8

86.0 14.0

89.1 10.9

84.7 15.3

84.6 14.7

81.5 18.5

85.2 14.8

83.7 16.3

76.9 23.1

82.6 17.4

81.8 18.2

88.9 11.1

69.2 30.8

87.9 12.1

86.2 13.8

86.1 13.9

86.5 13.5

88.5 11.5

87.3 12.7

87.1 12.9

. 86.4 13.6

93.3 6.7

多良木警察署
(n=55)

天草警察署
(n=124)

上天草警察署
(n=44)

牛深警察署
(n=15)

人吉警察署
(n=113)

菊池警察署
(n=81)

大津警察署
(n=86)

小国警察署
(n=13)

阿蘇警察署
(n=23)

高森警察署
(n=22)

御船警察署
(n=63)

山都警察署
(n=13)

宇城警察署
(n=207)

八代警察署
(n=247)

芦北警察署
(n=36)

水俣警察署
(n=52)

山鹿警察署
(n=81)

全体
(n=2,373)

熊本中央警察署
(n=186)

熊本南警察署
(n=223)

熊本東警察署
(n=207)

熊本北合志警察署
(n=183)

玉名警察署
(n=163)

荒尾警察署
(n=136)

関心がある

42.6 

49.5 

39.5 

43.0 

45.4 

41.7 

37.5 

42.0 

53.1 

46.5 

30.8 

39.1 

45.5 

58.7 

38.5 

39.6 

38.1 

36.1 

40.4 

38.9 

45.5 

42.7 

45.5 

46.7 

ある程度

関心がある

42.9 

34.9 

41.7 

43.0 

43.7 

42.9 

47.1 

39.5 

32.1 

37.2 

46.2 

43.5 

36.4 

30.2 

30.8 

48.3 

48.2 

50.0 

46.2 

49.6 

41.8 

44.4 

40.9 

46.7 

あまり

関心がない

12.3 

10.8 

17.0 

12.6 

10.4 

11.0 

11.0 

17.3 

14.8 

16.3 

23.1 

17.4 

13.6 

9.5 

30.8 

8.7 

11.3 

11.1 

13.5 

9.7 

10.9 

12.9 

13.6 

6.7 

関心がない

2.1 

4.8 

1.8 

1.4 

0.5 

4.3 

3.7 

1.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

4.5 

1.6 

0.0 

3.4 

2.4 

2.8 

0.0 

1.8 

1.8 

0.0 

0.0 

0.0 

無回答

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
0% 20% 40% 60% 80% 100%



7 

 

 

２ 治安についての体感 
 

（１）熊本県の治安についての体感 
 

問２ ここ数年間で、熊本の治安が良くなったと思いますか。 

 

※『 』の表記について 

『良くなった』…「良くなったと思う」＋「どちらかといえば良くなったと思う」 

『悪くなった』…「悪くなったと思う」＋「どちらかといえば悪くなったと思う」 

※回答者特性別の特徴については、『良くなった』及び『悪くなった』のうち、最も数値が高い 

ものに下線を引いた。 

 

  図：熊本県の治安についての体感 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問２ 回答者特性別の特徴】 

  図：熊本県の治安についての体感（性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

凡例 『良くなった』 『悪くなった』

全体
(n=2,373)

24.5 38.3

男
(n=1,164) 31.3 34.4

女
(n=1,193)

18.0 42.1

回答しない
(n=16)

12.5 50.0

良くなったと思う

4.6 

6.9 

2.5 

0.0 

どちらかといえば

良くなったと思う

19.8 

24.4 

15.5 

12.5 

どちらかといえば

悪くなったと思う

29.5 

25.0 

33.9 

31.3 

悪くなったと思う

8.8 

9.4 

8.2 

18.8 

どちらとも言えない

36.8 

34.1 

39.4 

37.5 

無回答

0.4

0.3

0.5 

0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡例 『良くなった』 『悪くなった』

令和5年度
(n=2,373) 24.5 38.3

令和3年度
(n=2,329)

30.6 19.5

令和元年度
(n=2,129)

29.6 23.9

平成29年度
(n=2,035) 33.1 20.7

平成27年度
(n=2,276)

32.4 25.2

良くなったと思う

4.6 

7.2 

5.9 

6.2 

5.0 

どちらかといえば

良くなったと思う

19.8 

23.4 

23.7 

26.9 

27.4 

どちらかといえば

悪くなったと思う

29.5 

13.5 

18.7 

16.3 

19.8 

悪くなったと思う

8.8 

6.0 

5.2 

4.4 

5.4 

どちらとも言えない

36.8 

49.2 

45.5 

45.7 

41.8 

無回答

0.4 

0.7 

1.0 

0.4 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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 図：熊本県の治安についての体感（年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 図：熊本県の治安についての体感（職業別） 

 

 

 

  

 

 

 

 

凡例 『良くなった』 『悪くなった』

全体
(n=2,373)

24.5 38.3

10代
(n=218)

40.8 24.8

20代
(n=195)

19.0 29.7

30代
(n=364)

21.7 35.4

40代
(n=546)

18.3 42.7

50代
(n=535)

20.0 43.9

60代
(n=400)

30.5 41.0

70代以上
(n=115) 40.9 32.2

良くなったと思う

4.6 

9.6 

1.5 

3.8 

4.2 

2.8 

5.5 

10.4 

どちらかといえば

良くなったと思う

19.8 

31.2 

17.4 

17.9 

14.1 

17.2 

25.0 

30.4 

どちらかといえば

悪くなったと思う

29.5 

19.7 

26.2 

26.4 

31.9 

34.8 

30.5 

24.3 

悪くなったと思う

8.8 

5.0 

3.6 

9.1 

10.8 

9.2 

10.5 

7.8 

どちらとも言えない

36.8 

34.4 

50.8 

42.6 

38.6 

35.5 

28.3 

26.1 

無回答

0.4

0

0.5

0.3

0.4

0.6

0.3

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡例 『良くなった』 『悪くなった』

24.5 38.3

22.7 40.2

20.7 34.1

26.0 42.5

44.9 28.6

20.9 39.8

19.6 38.5

36.7 26.7

28.6 38.3

28.3 37.7

家事専業
(n=148)

学生
(n=180)

無職
(n=175)

その他
(n=53)

パート・アルバイト
(n=344)

全体
(n=2,373)

会社員・会社役員
(n=1,041)

公務員・団体職員
(n=164)

自営業（又は
家族従業員）(n=219)

農林水産業（又は
家族従業員）(n=49)

良くなったと思う

4.6 

4.8 

3.7 

3.7 

8.2 

3.2 

2.7 

6.1 

6.3 

9.4 

どちらかといえば

良くなったと思う

19.8 

17.9 

17.1 

22.4 

36.7 

17.7 

16.9 

30.6 

22.3 

18.9 

どちらかといえば

悪くなったと思う

29.5 

29.8 

29.3 

31.1 

24.5 

30.5 

31.8 

21.1 

31.4 

32.1 

悪くなったと思う

8.8 

10.4 

4.9 

11.4 

4.1 

9.3 

6.8 

5.6 

6.9 

5.7 

どちらとも

言えない

36.8 

36.8 

45.1 

31.1 

26.5 

39.0 

40.5 

36.7 

32.6 

34.0 

無回答

0.4

0.4

0

0.5

0

0.3

1.4

0

0.6

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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 図：熊本県の治安についての体感（管轄警察署別） 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

凡例 『良くなった』 『悪くなった』

24.5 38.3

18.3 46.8

24.2 39.5

27.5 36.7

21.9 47.5

26.4 33.1

22.1 37.5

22.2 35.8

34.6 37.0

24.4 43.0

23.1 30.8

26.1 34.8

40.9 31.8

27.0 33.3

23.1 23.1

20.3 41.5

23.9 36.8

25.0 41.7

25.0 30.8

23.0 40.7

32.7 27.3

25.8 33.1

. 31.8 38.6

33.3 6.7

山鹿警察署
(n=81)

全体
(n=2,373)

熊本中央警察署
(n=186)

熊本南警察署
(n=223)

熊本東警察署
(n=207)

熊本北合志警察署
(n=183)

玉名警察署
(n=163)

荒尾警察署
(n=136)

人吉警察署
(n=113)

菊池警察署
(n=81)

大津警察署
(n=86)

小国警察署
(n=13)

阿蘇警察署
(n=23)

高森警察署
(n=22)

御船警察署
(n=63)

山都警察署
(n=13)

宇城警察署
(n=207)

八代警察署
(n=247)

芦北警察署
(n=36)

水俣警察署
(n=52)

多良木警察署
(n=55)

天草警察署
(n=124)

上天草警察署
(n=44)

牛深警察署
(n=15)

良くなったと思う

4.6 

4.3 

7.6 

3.9 

2.2 

2.5 

2.9 

3.7 

7.4 

9.3 

0.0 

4.3 

4.5 

0.0 

7.7 

3.9 

4.0 

2.8 

0.0 

5.3 

10.9 

7.3 

9.1 

6.7 

どちらかといえば

良くなったと思う

19.8 

14.0 

16.6 

23.7 

19.7 

23.9 

19.1 

18.5 

27.2 

15.1 

23.1 

21.7 

36.4 

27.0 

15.4 

16.4 

19.8 

22.2 

25.0 

17.7 

21.8 

18.5 

22.7 

26.7 

どちらかといえば

悪くなったと思う

29.5 

33.3 

30.5 

28.5 

38.3 

24.5 

28.7 

27.2 

23.5 

36.0 

23.1 

30.4 

27.3 

22.2 

23.1 

32.4 

27.9 

22.2 

26.9 

32.7 

21.8 

26.6 

38.6 

0.0 

悪くなったと思う

8.8 

13.4 

9.0 

8.2 

9.3 

8.6 

8.8 

8.6 

13.6 

7.0 

7.7 

4.3 

4.5 

11.1 

0.0 

9.2 

8.9 

19.4 

3.8 

8.0 

5.5 

6.5 

0.0 

6.7 

どちらとも

言えない

36.8 

34.4 

35.9 

35.7 

30.1 

39.9 

39.7 

42.0 

28.4 

31.4 

46.2 

39.1 

27.3 

39.7 

53.8 

38.2 

38.9 

33.3 

44.2 

36.3 

38.2 

40.3 

29.5 

60.0 

無回答

0.4

0.5

0.4

0

0.5

0.6

0.7

0

0

1.2

0

0

0

0

0

0

0.4

0

0

0

1.8

0.8

0

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（２）居住地域の治安についての体感 
 

問７ 現在、お住まいの地域の治安をどのように感じていますか。 

 

※『 』の表記について 

『良い』…「良い」＋「どちらかといえば良い」 

『悪い』…「悪い」＋「どちらかといえば悪い」 

※回答者特性別の特徴については、『良い』及び『悪い』のうち、最も数値の高いものに下線を引

いた。 

 

  図：居住地域の治安についての体感 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問７ 回答者特性別の特徴】 

  図：居住地域の治安についての体感（性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

凡例 『良い』 『悪い』

全体
(n=2,373)

93.2 6.7

男
(n=1,164) 94.2 5.8

女
(n=1,193)

92.3 7.5

回答しない
(n=16)

81.3 18.8

良い

29.8 

35.9 

24.1 

12.5 

どちらかと

いえば良い

63.3 

58.3 

68.1 

68.8 

どちらかと

いえば悪い

6.2 

4.8 

7.4 

18.8 

悪い

0.5 

0.9 

0.2 

0.0 

無回答

0.1 

0.0 

0.2 

0.0 
0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡例 『良い』 『悪い』

令和5年度
(n=2,373) 93.2 6.7

令和3年度
(n=2,329)

93.8 5.9

令和元年度
(n=2,129)

91.5 6.8

平成29年度
(n=2,035) 91.8 5.8

平成27年度
(n=2,276)

91.8 5.9

良い

29.8 

33.0 

33.1 

35.8 

32.6 

どちらかと

いえば良い

63.3 

60.8 

58.4 

56.0 

59.2 

どちらかと

いえば悪い

6.2 

5.4 

6.1 

4.9 

5.1 

悪い

0.5 

0.5 

0.7 

0.9 

0.8 

無回答

0.1 

0.3 

1.7 

2.4 

2.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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 図：居住地域の治安についての体感（年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 図：居住地域の治安についての体感（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

凡例 『良い』 『悪い』

全体
(n=2,373)

93.2 6.7

10代
(n=218)

94.0 6.0

20代
(n=195)

89.2 10.8

30代
(n=364)

90.9 9.1

40代
(n=546)

92.9 7.1

50代
(n=535)

93.6 6.4

60代
(n=400) 95.8 3.8

70代以上
(n=115)

95.7 4.3

良い

29.8 

52.8 

33.3 

27.5 

23.1 

25.0 

31.5 

36.5 

どちらかと

いえば良い

63.3 

41.3 

55.9 

63.5 

69.8 

68.6 

64.3 

59.1 

どちらかと

いえば悪い

6.2 

4.6 

10.8 

8.8 

6.6 

5.8 

3.0 

4.3 

悪い

0.5 

1.4 

0.0 

0.3 

0.5 

0.6 

0.8 

0.0 

無回答

0.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.5 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡例 『良い』 『悪い』

93.2 6.7

92.8 7.2

92.7 7.3

93.6 5.9

98.0 2.0

93.3 6.7

94.6 5.4

93.9 6.1

93.7 6.3

86.8 11.3

家事専業
(n=148)

学生
(n=180)

無職
(n=175)

その他
(n=53)

パート・アルバイト
(n=344)

全体
(n=2,373)

会社員・会社役員
(n=1,041)

公務員・団体職員
(n=164)

自営業（又は
家族従業員）(n=219)

農林水産業（又は
家族従業員）(n=49)

良い

29.8 

28.7 

18.9 

31.5 

40.8 

24.1 

25.0 

51.7 

32.0 

37.7 

どちらかと

いえば良い

63.3 

64.1 

73.8 

62.1 

57.1 

69.2 

69.6 

42.2 

61.7 

49.1 

どちらかと

いえば悪い

6.2 

6.6 

7.3 

4.1 

2.0 

6.7 

5.4 

5.6 

5.7 

9.4 

悪い

0.5 

0.6 

0.0 

1.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.6 

0.6 

1.9 

無回答

0.1 

0.0 

0.0 

0.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.9 
0% 20% 40% 60% 80% 100%
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図：居住地域の治安についての体感（管轄警察署別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

凡例 『良い』 『悪い』

93.2 6.7

91.4 8.6

95.1 4.5

95.2 4.8

90.2 9.8

95.1 4.3

88.2 11.8

96.3 3.7

88.9 11.1

91.9 8.1

100.0 0.0

95.7 4.3

100.0 0.0

93.7 6.3

100.0 0.0

94.2 5.8

88.3 11.7

97.2 2.8

98.1 1.9

95.6 4.4

98.2 1.8

94.4 5.6

. 93.2 6.8

100.0 0.0

山鹿警察署
(n=81)

全体
(n=2,373)

熊本中央警察署
(n=186)

熊本南警察署
(n=223)

熊本東警察署
(n=207)

熊本北合志警察署
(n=183)

玉名警察署
(n=163)

荒尾警察署
(n=136)

人吉警察署
(n=113)

菊池警察署
(n=81)

大津警察署
(n=86)

小国警察署
(n=13)

阿蘇警察署
(n=23)

高森警察署
(n=22)

御船警察署
(n=63)

山都警察署
(n=13)

宇城警察署
(n=207)

八代警察署
(n=247)

芦北警察署
(n=36)

水俣警察署
(n=52)

多良木警察署
(n=55)

天草警察署
(n=124)

上天草警察署
(n=44)

牛深警察署
(n=15)

良い

29.8 

23.7 

31.8 

24.2 

23.0 

34.4 

20.6 

30.9 

33.3 

29.1 

23.1 

39.1 

54.5 

36.5 

46.2 

28.5 

28.3 

36.1 

30.8 

32.7 

54.5 

37.1 

25.0 

33.3 

どちらかと

いえば良い

63.3 

67.7 

63.2 

71.0 

67.2 

60.7 

67.6 

65.4 

55.6 

62.8 

76.9 

56.5 

45.5 

57.1 

53.8 

65.7 

59.9 

61.1 

67.3 

62.8 

43.6 

57.3 

68.2 

66.7 

どちらかと

いえば悪い

6.2 

7.0 

4.5 

4.3 

9.3 

3.1 

11.8 

3.7 

11.1 

8.1 

0.0 

4.3 

0.0 

6.3 

0.0 

4.8 

11.3 

2.8 

1.9 

2.7 

1.8 

4.8 

6.8 

0.0 

悪い

0.5 

1.6 

0.0 

0.5 

0.5 

1.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.0 

0.4 

0.0 

0.0 

1.8 

0.0 

0.8 

0.0 

0.0 

無回答

0.1 

0.0 

0.4 

0.0 

0.0 

0.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（３）居住地域の治安を「悪い」と感じる理由 
 

★問７で「３（どちらかと言えば悪い）」又は「４（悪い）」に○を付けた方にお聞きします。 

問８ お住まいの地域の治安を「悪い」と感じる理由は何ですか。（複数回答可） 

 

   図：居住地域の治安を「悪い」と感じる理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

38.8

38.1

23.1

18.8

17.5

16.3

15.0

13.8

11.9

2.5

43.5

41.3

29.7

21.7

16.7

15.2

9.4

8.0

19.6

3.6

26.4

38.2

35.4

13.2

22.2

20.8

15.3

13.2

18.1

7.6

0 20 40 60

車やバイクの暴走行為を見かけるから

身近な場所で犯罪が発生しているから

不審な人や乱暴な言動をする人を見かけるから

深夜、公共の場所で、騒いでいる人がいるから

違反広告物やゴミの不法投棄を見かけるから

駐車違反などの交通違反を見かけるから

凶悪事件などがマスコミ等で報じられているから

その他

自分や身近な人が犯罪の被害に遭っているから

繁華街や歓楽街を安心して歩けないから

令和5年度(n=160)

令和3年度(n=138)

令和元年度(n=144)

（％）
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【問８ 回答者特性別の特徴】 

 表：居住地域の治安を「悪い」と感じる理由（性別、年代別、職業別） 

                                              （上段：度数、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

※ 各属性のうち、最も数値が高いものに塗色した。 

合
計

身
近
な
場
所
で
犯
罪
が
発
生
し
て

い
る
か
ら

自
分
や
身
近
な
人
が
犯
罪
の
被
害

に
遭

っ
て
い
る
か
ら

凶
悪
事
件
な
ど
が
マ
ス
コ
ミ
等
で

報
じ
ら
れ
て
い
る
か
ら

深
夜

、
公
共
の
場
所
で

、
騒
い
で

い
る
人
が
い
る
か
ら

不
審
な
人
や
乱
暴
な
言
動
を
す
る

人
を
見
か
け
る
か
ら

違
反
広
告
物
や
ゴ
ミ
の
不
法
投
棄

を
見
か
け
る
か
ら

繁
華
街
や
歓
楽
街
を
安
心
し
て
歩

け
な
い
か
ら

車
や
バ
イ
ク
の
暴
走
行
為
を
見
か

け
る
か
ら

駐
車
違
反
な
ど
の
交
通
違
反
を
見

か
け
る
か
ら

そ
の
他

61 19 24 30 37 28 4 62 26 22
38.1% 11.9% 15.0% 18.8% 23.1% 17.5% 2.5% 38.8% 16.3% 13.8%

■性別
27 7 9 15 18 10 3 28 10 4

40.3% 10.4% 13.4% 22.4% 26.9% 14.9% 4.5% 41.8% 14.9% 6.0%
34 12 15 14 19 17 1 32 16 18

37.8% 13.3% 16.7% 15.6% 21.1% 18.9% 1.1% 35.6% 17.8% 20.0%
0 0 0 1 0 1 0 2 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%
■年代別

3 1 1 2 1 4 0 6 2 1
23.1% 7.7% 7.7% 15.4% 7.7% 30.8% 0.0% 46.2% 15.4% 7.7%

9 0 5 2 1 1 0 12 3 1
42.9% 0.0% 23.8% 9.5% 4.8% 4.8% 0.0% 57.1% 14.3% 4.8%

11 3 2 7 13 4 0 12 5 7
33.3% 9.1% 6.1% 21.2% 39.4% 12.1% 0.0% 36.4% 15.2% 21.2%

14 6 7 9 13 5 2 16 9 7
35.9% 15.4% 17.9% 23.1% 33.3% 12.8% 5.1% 41.0% 23.1% 17.9%

15 6 5 8 6 7 1 11 4 4
44.1% 17.6% 14.7% 23.5% 17.6% 20.6% 2.9% 32.4% 11.8% 11.8%

6 2 3 2 3 5 1 4 3 2
40.0% 13.3% 20.0% 13.3% 20.0% 33.3% 6.7% 26.7% 20.0% 13.3%

3 1 1 0 0 2 0 1 0 0
60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

■職業別
25 12 11 17 19 10 0 36 14 8

33.3% 16.0% 14.7% 22.7% 25.3% 13.3% 0.0% 48.0% 18.7% 10.7%
8 1 2 3 3 2 0 4 3 2

66.7% 8.3% 16.7% 25.0% 25.0% 16.7% 0.0% 33.3% 25.0% 16.7%
8 3 4 3 2 2 2 4 1 0

61.5% 23.1% 30.8% 23.1% 15.4% 15.4% 15.4% 30.8% 7.7% 0.0%
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10 0 2 2 8 5 1 6 2 5

43.5% 0.0% 8.7% 8.7% 34.8% 21.7% 4.3% 26.1% 8.7% 21.7%
2 0 0 1 0 2 0 1 0 4

25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 50.0%
3 1 1 2 1 3 0 5 2 1

27.3% 9.1% 9.1% 18.2% 9.1% 27.3% 0.0% 45.5% 18.2% 9.1%
2 2 3 2 3 3 1 3 3 0

18.2% 18.2% 27.3% 18.2% 27.3% 27.3% 9.1% 27.3% 27.3% 0.0%
2 0 1 0 1 1 0 3 1 2

33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 50.0% 16.7% 33.3%

無職 11

その他 6

パート・アルバイト 23

家事専業 8

学生 11

公務員・団体職員 12

自営業
（又は家族従業員）

13

農林水産業
（又は家族従業員）

1

60代 15

70代以上 5

会社員・会社役員 75

30代 33

40代 39

50代 34

回答しない 3

10代 13

20代 21

全体 160

男 67

女 90
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 表：居住地域の治安を「悪い」と感じる理由（管轄警察署別）  

（上段：度数、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 ※ 各属性のうち、最も数値が高いものに塗色した。 

合
計

身
近
な
場
所
で
犯
罪
が
発
生
し
て

い
る
か
ら

自
分
や
身
近
な
人
が
犯
罪
の
被
害

に
遭

っ
て
い
る
か
ら

凶
悪
事
件
な
ど
が
マ
ス
コ
ミ
等
で

報
じ
ら
れ
て
い
る
か
ら

深
夜

、
公
共
の
場
所
で

、
騒
い
で

い
る
人
が
い
る
か
ら

不
審
な
人
や
乱
暴
な
言
動
を
す
る

人
を
見
か
け
る
か
ら

違
反
広
告
物
や
ゴ
ミ
の
不
法
投
棄

を
見
か
け
る
か
ら

繁
華
街
や
歓
楽
街
を
安
心
し
て
歩

け
な
い
か
ら

車
や
バ
イ
ク
の
暴
走
行
為
を
見
か

け
る
か
ら

駐
車
違
反
な
ど
の
交
通
違
反
を
見

か
け
る
か
ら

そ
の
他

61 19 24 30 37 28 4 62 26 22
38.1% 11.9% 15.0% 18.8% 23.1% 17.5% 2.5% 38.8% 16.3% 13.8%

■管轄警察署別
7 1 4 2 1 4 1 7 4 1

43.8% 6.3% 25.0% 12.5% 6.3% 25.0% 6.3% 43.8% 25.0% 6.3%
1 1 1 2 1 3 0 4 3 2

10.0% 10.0% 10.0% 20.0% 10.0% 30.0% 0.0% 40.0% 30.0% 20.0%
4 0 0 1 4 3 0 7 3 3

40.0% 0.0% 0.0% 10.0% 40.0% 30.0% 0.0% 70.0% 30.0% 30.0%
5 2 0 3 6 3 0 6 2 3

27.8% 11.1% 0.0% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 33.3% 11.1% 16.7%
4 1 2 1 1 2 1 4 1 0

57.1% 14.3% 28.6% 14.3% 14.3% 28.6% 14.3% 57.1% 14.3% 0.0%
9 3 6 2 1 2 1 7 3 0

56.3% 18.8% 37.5% 12.5% 6.3% 12.5% 6.3% 43.8% 18.8% 0.0%
0 0 0 2 1 0 0 2 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%
3 2 1 4 2 2 0 4 2 1

33.3% 22.2% 11.1% 44.4% 22.2% 22.2% 0.0% 44.4% 22.2% 11.1%
2 2 0 2 1 1 0 2 2 5

28.6% 28.6% 0.0% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 28.6% 28.6% 71.4%
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 1 0 1 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
1 0 1 1 1 1 0 2 0 0

25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
5 2 2 1 5 1 0 4 0 1

41.7% 16.7% 16.7% 8.3% 41.7% 8.3% 0.0% 33.3% 0.0% 8.3%
12 4 4 9 7 3 0 6 6 3

41.4% 13.8% 13.8% 31.0% 24.1% 10.3% 0.0% 20.7% 20.7% 10.3%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1 0 1 0 1 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2 0 0 0 1 1 0 2 0 1

40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0%
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2 0 2 0 2 0 1 4 0 1

28.6% 0.0% 28.6% 0.0% 28.6% 0.0% 14.3% 57.1% 0.0% 14.3%
2 1 0 0 2 1 0 0 0 0

66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

上天草警察署 3

牛深警察署 0

人吉警察署 5

多良木警察署 1

天草警察署 7

八代警察署 29

芦北警察署 1

水俣警察署 1

御船警察署 4

山都警察署 0

宇城警察署 12

小国警察署 0

阿蘇警察署 1

高森警察署 0

山鹿警察署 3

菊池警察署 9

大津警察署 7

熊本北合志警察署 18

玉名警察署 7

荒尾警察署 16

熊本中央警察署 16

熊本南警察署 10

熊本東警察署 10

全体 160
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３ 犯罪に対する不安 
 

（１） 犯罪に遭うかもしれないと不安になる場所等 
 

問３ 自分や身近な人が犯罪に遭うかもしれないと不安に思うところはどこですか。（複数回答可） 

 

   図：犯罪に遭うかもしれないと不安になる場所等 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

54.6

39.6

29.5

27.5

24.9

21.4

19.7

17.1

16.6

15.5

1.7

50.4

47.3

-

-

14.2

23.0

10.6

15.9

12.3

23.8

1.8

49.3

42.6

-

-

17.7

22.9

15.1

13.9

16.4

19.9

1.8

0 20 40 60

繁華街

インターネット空間

通学路

路上（通学路を除く。）

商業施設

駐車場・駐輪場

電車・バス・飛行機など

の乗り物の中

自宅

駅

公園

その他

令和5年度

(n=2,373)

令和3年度

(n=2,329)

令和元年度

(n=2,129)

（％）
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【問３ 回答者特性別の特徴】 

 表：犯罪に遭うかもしれないと不安になる場所等（性別、年代別、職業別） 

  （上段：度数、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ※ 各属性のうち、最も数値が高いものに塗色した。 

 

合
計

繁
華
街

駅 通
学
路

路
上

（
通
学
路
を
除
く

。

）

公
園

駐
車
場
・
駐
輪
場

商
業
施
設

電
車
・
バ
ス
・
飛
行
機
な
ど
の

乗
り
物
の
中

自
宅

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
空
間

そ
の
他

1,295 394 700 653 368 509 592 467 405 939 41
54.6% 16.6% 29.5% 27.5% 15.5% 21.4% 24.9% 19.7% 17.1% 39.6% 1.7%

■性別
677 148 258 276 121 212 245 165 166 404 19

58.2% 12.7% 22.2% 23.7% 10.4% 18.2% 21.0% 14.2% 14.3% 34.7% 1.6%
611 242 437 373 245 291 341 296 236 526 22

51.2% 20.3% 36.6% 31.3% 20.5% 24.4% 28.6% 24.8% 19.8% 44.1% 1.8%
7 4 5 4 2 6 6 6 3 9 0

43.8% 25.0% 31.3% 25.0% 12.5% 37.5% 37.5% 37.5% 18.8% 56.3% 0.0%
■年代別

135 48 39 29 21 18 21 42 6 55 3
61.9% 22.0% 17.9% 13.3% 9.6% 8.3% 9.6% 19.3% 2.8% 25.2% 1.4%

127 37 36 58 21 27 25 48 21 58 3
65.1% 19.0% 18.5% 29.7% 10.8% 13.8% 12.8% 24.6% 10.8% 29.7% 1.5%

201 76 167 126 74 89 102 72 56 129 7
55.2% 20.9% 45.9% 34.6% 20.3% 24.5% 28.0% 19.8% 15.4% 35.4% 1.9%

309 107 229 185 114 132 176 134 109 254 13
56.6% 19.6% 41.9% 33.9% 20.9% 24.2% 32.2% 24.5% 20.0% 46.5% 2.4%

299 78 128 149 75 123 138 101 116 243 4
55.9% 14.6% 23.9% 27.9% 14.0% 23.0% 25.8% 18.9% 21.7% 45.4% 0.7%

181 35 83 86 49 98 99 56 76 172 8
45.3% 8.8% 20.8% 21.5% 12.3% 24.5% 24.8% 14.0% 19.0% 43.0% 2.0%

43 13 18 20 14 22 31 14 21 28 3
37.4% 11.3% 15.7% 17.4% 12.2% 19.1% 27.0% 12.2% 18.3% 24.3% 2.6%

■職業別
612 162 307 306 165 240 255 200 186 414 14

58.8% 15.6% 29.5% 29.4% 15.9% 23.1% 24.5% 19.2% 17.9% 39.8% 1.3%
100 38 61 63 28 31 48 36 30 72 2

61.0% 23.2% 37.2% 38.4% 17.1% 18.9% 29.3% 22.0% 18.3% 43.9% 1.2%
116 33 57 52 26 33 56 33 31 81 3

53.0% 15.1% 26.0% 23.7% 11.9% 15.1% 25.6% 15.1% 14.2% 37.0% 1.4%
25 2 7 6 1 5 6 6 10 15 0

51.0% 4.1% 14.3% 12.2% 2.0% 10.2% 12.2% 12.2% 20.4% 30.6% 0.0%
155 66 137 95 72 99 101 77 70 146 5

45.1% 19.2% 39.8% 27.6% 20.9% 28.8% 29.4% 22.4% 20.3% 42.4% 1.5%
62 16 50 45 32 28 43 28 29 73 1

41.9% 10.8% 33.8% 30.4% 21.6% 18.9% 29.1% 18.9% 19.6% 49.3% 0.7%
117 41 33 23 12 16 22 39 6 48 2

65.0% 22.8% 18.3% 12.8% 6.7% 8.9% 12.2% 21.7% 3.3% 26.7% 1.1%
81 24 28 51 22 39 51 34 36 68 7

46.3% 13.7% 16.0% 29.1% 12.6% 22.3% 29.1% 19.4% 20.6% 38.9% 4.0%
27 12 20 12 10 18 10 14 7 22 7

50.9% 22.6% 37.7% 22.6% 18.9% 34.0% 18.9% 26.4% 13.2% 41.5% 13.2%

全体 2,373

男 1,164

女 1,193

回答しない 16

10代 218

20代 195

30代 364

40代 546

50代 535

60代 400

70代以上 115

会社員・会社役員 1,041

公務員・団体職員 164

自営業
（又は家族従業員）

219

農林水産業
（又は家族従業員）

49

パート・アルバイト 344

家事専業 148

学生 180

無職 175

その他 53
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 表：犯罪に遭うかもしれないと不安になる場所等（管轄警察署別） 

 （上段：度数、下段：％）

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ※ 各属性のうち、最も数値が高いものに塗色した。 

合
計

繁
華
街

駅 通
学
路

路
上

（
通
学
路
を
除
く

。

）

公
園

駐
車
場
・
駐
輪
場

商
業
施
設

電
車
・
バ
ス
・
飛
行
機
な
ど
の

乗
り
物
の
中

自
宅

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
空
間

そ
の
他

1,295 394 700 653 368 509 592 467 405 939 41
54.6% 16.6% 29.5% 27.5% 15.5% 21.4% 24.9% 19.7% 17.1% 39.6% 1.7%

■管轄警察署別
133 26 34 62 22 34 36 39 20 63 3

71.5% 14.0% 18.3% 33.3% 11.8% 18.3% 19.4% 21.0% 10.8% 33.9% 1.6%
144 39 58 63 39 38 68 47 29 76 3

64.6% 17.5% 26.0% 28.3% 17.5% 17.0% 30.5% 21.1% 13.0% 34.1% 1.3%
129 28 58 69 35 41 44 38 23 74 4

62.3% 13.5% 28.0% 33.3% 16.9% 19.8% 21.3% 18.4% 11.1% 35.7% 1.9%
105 32 60 56 33 36 46 39 29 74 3

57.4% 17.5% 32.8% 30.6% 18.0% 19.7% 25.1% 21.3% 15.8% 40.4% 1.6%
88 31 49 37 16 38 42 30 36 71 4

54.0% 19.0% 30.1% 22.7% 9.8% 23.3% 25.8% 18.4% 22.1% 43.6% 2.5%
64 27 45 43 25 34 39 30 29 56 5

47.1% 19.9% 33.1% 31.6% 18.4% 25.0% 28.7% 22.1% 21.3% 41.2% 3.7%
32 4 27 24 10 22 26 10 12 31 1

39.5% 4.9% 33.3% 29.6% 12.3% 27.2% 32.1% 12.3% 14.8% 38.3% 1.2%
53 5 15 13 8 16 18 11 12 37 1

65.4% 6.2% 18.5% 16.0% 9.9% 19.8% 22.2% 13.6% 14.8% 45.7% 1.2%
48 27 31 18 10 18 31 26 13 37 0

55.8% 31.4% 36.0% 20.9% 11.6% 20.9% 36.0% 30.2% 15.1% 43.0% 0.0%
3 2 5 3 2 6 2 1 3 7 0

23.1% 15.4% 38.5% 23.1% 15.4% 46.2% 15.4% 7.7% 23.1% 53.8% 0.0%
13 5 3 10 4 3 3 5 6 7 0

56.5% 21.7% 13.0% 43.5% 17.4% 13.0% 13.0% 21.7% 26.1% 30.4% 0.0%
11 3 5 5 0 4 3 3 2 9 2

50.0% 13.6% 22.7% 22.7% 0.0% 18.2% 13.6% 13.6% 9.1% 40.9% 9.1%
44 13 21 20 10 16 17 12 10 29 0

69.8% 20.6% 33.3% 31.7% 15.9% 25.4% 27.0% 19.0% 15.9% 46.0% 0.0%
9 1 2 3 0 0 3 3 3 5 0

69.2% 7.7% 15.4% 23.1% 0.0% 0.0% 23.1% 23.1% 23.1% 38.5% 0.0%
119 42 64 49 31 45 56 41 51 76 2

57.5% 20.3% 30.9% 23.7% 15.0% 21.7% 27.1% 19.8% 24.6% 36.7% 1.0%
101 46 74 63 48 54 59 46 44 93 6

40.9% 18.6% 30.0% 25.5% 19.4% 21.9% 23.9% 18.6% 17.8% 37.7% 2.4%
16 7 10 10 8 8 8 6 6 14 0

44.4% 19.4% 27.8% 27.8% 22.2% 22.2% 22.2% 16.7% 16.7% 38.9% 0.0%
29 8 21 11 9 11 9 12 12 27 1

55.8% 15.4% 40.4% 21.2% 17.3% 21.2% 17.3% 23.1% 23.1% 51.9% 1.9%
38 17 48 32 14 32 32 27 23 56 4

33.6% 15.0% 42.5% 28.3% 12.4% 28.3% 28.3% 23.9% 20.4% 49.6% 3.5%
28 9 21 14 10 10 10 9 11 25 1

50.9% 16.4% 38.2% 25.5% 18.2% 18.2% 18.2% 16.4% 20.0% 45.5% 1.8%
59 16 39 37 28 31 27 21 25 47 1

47.6% 12.9% 31.5% 29.8% 22.6% 25.0% 21.8% 16.9% 20.2% 37.9% 0.8%
23 5 6 8 4 11 11 11 5 12 0

52.3% 11.4% 13.6% 18.2% 9.1% 25.0% 25.0% 25.0% 11.4% 27.3% 0.0%
6 1 4 3 2 1 2 0 1 13 0

40.0% 6.7% 26.7% 20.0% 13.3% 6.7% 13.3% 0.0% 6.7% 86.7% 0.0%

上天草警察署 44

牛深警察署 15

人吉警察署 113

多良木警察署 55

天草警察署 124

八代警察署 247

芦北警察署 36

水俣警察署 52

御船警察署 63

山都警察署 13

宇城警察署 207

小国警察署 13

阿蘇警察署 23

高森警察署 22

山鹿警察署 81

菊池警察署 81

大津警察署 86

熊本北合志警察署 183

玉名警察署 163

荒尾警察署 136

熊本中央警察署 186

熊本南警察署 223

熊本東警察署 207

全体 2,373
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（２） 被害に遭うかもしれないと不安になる犯罪等 
 

問４ 自分や身近な人が被害に遭うかもしれないと不安に思うことは何ですか。（複数回答可） 

 

   図：被害に遭うかもしれないと不安になる犯罪等 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

※「自転車やオートバイなどの乗り物を盗む犯罪」の令和 3年度調査までの選択肢は「乗り物を盗む犯罪や車内から物を盗む犯罪」 

 
 
 
 
 

  

56.0

50.3

39.8

37.4

32.9

31.5

31.4

30.7

30.7

24.7

22.5

21.9

16.2

16.0

12.9

8.4

5.4

1.0

-

52.9

38.0

44.1

34.1

-

28.7

29.8

-

-

21.3

21.8

17.0

16.4

-

7.8

3.0

0.7

-

48.8

41.9

43.7

38.7

-

32.4

31.5

-

-

21.6

20.2

21.0

16.3

-

10.6

4.5

0.8

0 20 40 60

あおり運転、ひき逃げ、当て逃げなどの交通犯罪

インターネットを利用した詐欺・脅迫などの犯罪

暴行、傷害などの粗暴な犯罪

住宅に侵入して金品を強奪したり盗んだりする犯罪

「電話で『お金』詐欺」や悪質商法などの犯罪

交通ルールを無視した自転車による交通事故

殺人、強盗などの凶悪な犯罪

子供の連れ去りや誘拐、子供へのいたずら

路上等における刃物等を用いた犯罪

飲酒運転による交通犯罪や交通事故

自転車やオートバイなどの乗り物を盗む犯罪※

盗撮・痴漢や強制わいせつなどの性的犯罪

児童に対する暴力、育児放棄などの虐待

ストーカー行為やＤＶ（ドメスティックバイオレンス）などの行為

（自分や身近な人が）横断歩道を横断している時の交通事故

覚醒剤・大麻などの販売、乱用等の薬物犯罪

爆発物や銃器などが使用されたテロ行為

その他

令和5年度

(n=2,373)

令和3年度

(n=2,329)

令和元年度

(n=2,129)

（％）
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【問４ 回答者特性別の特徴】 

 表：被害に遭うかもしれないと不安になる犯罪等（性別、年代別、職業別） 

  （上段：度数、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

※ 各属性のうち、最も数値が高いものに塗色した。

合
計

殺
人

、
強
盗
な
ど
の
凶
悪
な
犯
罪

暴
行

、
傷
害
な
ど
の
粗
暴
な
犯
罪

路
上
等
に
お
け
る
刃
物
等
を
用
い
た
犯
罪

住
宅
に
侵
入
し
て
金
品
を
強
奪
し
た
り

盗
ん
だ
り
す
る
犯
罪

自
転
車
や
オ
ー

ト
バ
イ
な
ど
の
乗
り
物
を

盗
む
犯
罪

子
供
の
連
れ
去
り
や
誘
拐

、
子
供
へ
の

い
た
ず
ら

児
童
に
対
す
る
暴
力

、
育
児
放
棄
な
ど
の

虐
待

盗
撮
・
痴
漢
や
強
制
わ
い
せ
つ
な
ど
の
性
的

犯
罪

ス
ト
ー

カ
ー

行
為
や
Ｄ
Ｖ

（
ド
メ
ス
テ

ィ

ッ

ク
バ
イ
オ
レ
ン
ス

）
な
ど
の
行
為

覚
醒
剤
・
大
麻
な
ど
の
販
売

、
乱
用
等
の

薬
物
犯
罪

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
を
利
用
し
た
詐
欺
・
脅
迫

な
ど
の
犯
罪

「
電
話
で

『
お
金

』
詐
欺

」
や
悪
質
商
法

な
ど
の
犯
罪

爆
発
物
や
銃
器
な
ど
が
使
用
さ
れ
た

テ
ロ
行
為

あ
お
り
運
転

、
ひ
き
逃
げ

、
当
て
逃
げ
な
ど

の
交
通
犯
罪

飲
酒
運
転
に
よ
る
交
通
犯
罪
や
交
通
事
故

交
通
ル
ー

ル
を
無
視
し
た
自
転
車
に
よ
る

交
通
事
故

（
自
分
や
身
近
な
人
が

）
横
断
歩
道
を
横
断

し
て
い
る
時
の
交
通
事
故

そ
の
他

745 944 728 887 534 729 385 519 379 199 1,193 781 128 1,328 585 747 307 24

31.4% 39.8% 30.7% 37.4% 22.5% 30.7% 16.2% 21.9% 16.0% 8.4% 50.3% 32.9% 5.4% 56.0% 24.7% 31.5% 12.9% 1.0%

■性別

310 477 259 397 289 255 158 172 124 95 529 322 45 579 261 336 95 12

26.6% 41.0% 22.3% 34.1% 24.8% 21.9% 13.6% 14.8% 10.7% 8.2% 45.4% 27.7% 3.9% 49.7% 22.4% 28.9% 8.2% 1.0%

430 461 465 483 240 468 224 345 249 102 657 452 81 739 319 405 209 12

36.0% 38.6% 39.0% 40.5% 20.1% 39.2% 18.8% 28.9% 20.9% 8.5% 55.1% 37.9% 6.8% 61.9% 26.7% 33.9% 17.5% 1.0%

5 6 4 7 5 6 3 2 6 2 7 7 2 10 5 6 3 0

31.3% 37.5% 25.0% 43.8% 31.3% 37.5% 18.8% 12.5% 37.5% 12.5% 43.8% 43.8% 12.5% 62.5% 31.3% 37.5% 18.8% 0.0%

■年代別

63 79 33 32 63 28 15 47 34 21 66 30 9 75 46 53 16 3

28.9% 36.2% 15.1% 14.7% 28.9% 12.8% 6.9% 21.6% 15.6% 9.6% 30.3% 13.8% 4.1% 34.4% 21.1% 24.3% 7.3% 1.4%

56 77 49 45 34 41 20 39 22 10 63 30 7 114 67 61 25 1

28.7% 39.5% 25.1% 23.1% 17.4% 21.0% 10.3% 20.0% 11.3% 5.1% 32.3% 15.4% 3.6% 58.5% 34.4% 31.3% 12.8% 0.5%

118 158 138 118 75 197 76 89 45 26 168 91 23 236 107 125 73 2

32.4% 43.4% 37.9% 32.4% 20.6% 54.1% 20.9% 24.5% 12.4% 7.1% 46.2% 25.0% 6.3% 64.8% 29.4% 34.3% 20.1% 0.5%

184 254 198 227 131 243 106 159 101 62 311 195 34 321 155 193 93 9

33.7% 46.5% 36.3% 41.6% 24.0% 44.5% 19.4% 29.1% 18.5% 11.4% 57.0% 35.7% 6.2% 58.8% 28.4% 35.3% 17.0% 1.6%

170 215 171 225 121 118 74 95 110 43 299 212 32 316 118 160 62 4

31.8% 40.2% 32.0% 42.1% 22.6% 22.1% 13.8% 17.8% 20.6% 8.0% 55.9% 39.6% 6.0% 59.1% 22.1% 29.9% 11.6% 0.7%

117 129 105 178 88 82 71 66 53 23 226 173 12 213 74 120 28 4

29.3% 32.3% 26.3% 44.5% 22.0% 20.5% 17.8% 16.5% 13.3% 5.8% 56.5% 43.3% 3.0% 53.3% 18.5% 30.0% 7.0% 1.0%

37 32 34 62 22 20 23 24 14 14 60 50 11 53 18 35 10 1

32.2% 27.8% 29.6% 53.9% 19.1% 17.4% 20.0% 20.9% 12.2% 12.2% 52.2% 43.5% 9.6% 46.1% 15.7% 30.4% 8.7% 0.9%

■職業別

315 441 325 378 239 339 188 225 167 89 532 327 50 606 279 349 131 10

30.3% 42.4% 31.2% 36.3% 23.0% 32.6% 18.1% 21.6% 16.0% 8.5% 51.1% 31.4% 4.8% 58.2% 26.8% 33.5% 12.6% 1.0%

51 66 58 61 40 58 31 41 24 17 81 52 8 102 49 55 25 1

31.1% 40.2% 35.4% 37.2% 24.4% 35.4% 18.9% 25.0% 14.6% 10.4% 49.4% 31.7% 4.9% 62.2% 29.9% 33.5% 15.2% 0.6%

75 75 55 82 43 54 29 26 31 12 106 71 11 106 41 50 14 3

34.2% 34.2% 25.1% 37.4% 19.6% 24.7% 13.2% 11.9% 14.2% 5.5% 48.4% 32.4% 5.0% 48.4% 18.7% 22.8% 6.4% 1.4%

12 12 7 24 11 8 4 8 5 4 20 22 3 22 6 9 4 0

24.5% 24.5% 14.3% 49.0% 22.4% 16.3% 8.2% 16.3% 10.2% 8.2% 40.8% 44.9% 6.1% 44.9% 12.2% 18.4% 8.2% 0.0%

126 140 141 135 64 138 58 89 62 25 183 125 25 212 85 101 54 1

36.6% 40.7% 41.0% 39.2% 18.6% 40.1% 16.9% 25.9% 18.0% 7.3% 53.2% 36.3% 7.3% 61.6% 24.7% 29.4% 15.7% 0.3%

43 58 54 74 33 68 23 38 26 11 88 62 11 94 35 54 36 1

29.1% 39.2% 36.5% 50.0% 22.3% 45.9% 15.5% 25.7% 17.6% 7.4% 59.5% 41.9% 7.4% 63.5% 23.6% 36.5% 24.3% 0.7%

50 62 27 30 50 20 13 45 30 17 56 26 7 64 40 50 17 2

27.8% 34.4% 15.0% 16.7% 27.8% 11.1% 7.2% 25.0% 16.7% 9.4% 31.1% 14.4% 3.9% 35.6% 22.2% 27.8% 9.4% 1.1%

61 67 50 81 39 30 26 29 25 19 99 71 10 93 37 55 20 3

34.9% 38.3% 28.6% 46.3% 22.3% 17.1% 14.9% 16.6% 14.3% 10.9% 56.6% 40.6% 5.7% 53.1% 21.1% 31.4% 11.4% 1.7%

12 23 11 22 15 14 13 18 9 5 28 25 3 29 13 24 6 3

22.6% 43.4% 20.8% 41.5% 28.3% 26.4% 24.5% 34.0% 17.0% 9.4% 52.8% 47.2% 5.7% 54.7% 24.5% 45.3% 11.3% 5.7%

無職 175

その他 53

パート・アルバイト 344

家事専業 148

学生 180

公務員・団体職員 164

自営業
（又は家族従業員）

219

農林水産業
（又は家族従業員）

49

60代 400

70代以上 115

会社員・会社役員 1,041

30代 364

40代 546

50代 535

回答しない 16

10代 218

20代 195

全体 2,373

男 1,164

女 1,193
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表：被害に遭うかもしれないと不安になる犯罪等（管轄警察署別） 

（上段：度数、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 各属性のうち、最も数値が高いものに塗色した。 

 

  

合
計

殺
人

、
強
盗
な
ど
の
凶
悪
な
犯
罪

暴
行

、
傷
害
な
ど
の
粗
暴
な
犯
罪

路
上
等
に
お
け
る
刃
物
等
を
用
い
た
犯
罪

住
宅
に
侵
入
し
て
金
品
を
強
奪
し
た
り

盗
ん
だ
り
す
る
犯
罪

自
転
車
や
オ
ー

ト
バ
イ
な
ど
の
乗
り
物
を

盗
む
犯
罪

子
供
の
連
れ
去
り
や
誘
拐

、
子
供
へ
の

い
た
ず
ら

児
童
に
対
す
る
暴
力

、
育
児
放
棄
な
ど
の

虐
待

盗
撮
・
痴
漢
や
強
制
わ
い
せ
つ
な
ど
の
性
的

犯
罪

ス
ト
ー

カ
ー

行
為
や
Ｄ
Ｖ

（
ド
メ
ス
テ

ィ

ッ

ク
バ
イ
オ
レ
ン
ス

）
な
ど
の
行
為

覚
醒
剤
・
大
麻
な
ど
の
販
売

、
乱
用
等
の

薬
物
犯
罪

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
を
利
用
し
た
詐
欺
・
脅
迫

な
ど
の
犯
罪

「
電
話
で

『
お
金

』
詐
欺

」
や
悪
質
商
法

な
ど
の
犯
罪

爆
発
物
や
銃
器
な
ど
が
使
用
さ
れ
た

テ
ロ
行
為

あ
お
り
運
転

、
ひ
き
逃
げ

、
当
て
逃
げ
な
ど

の
交
通
犯
罪

飲
酒
運
転
に
よ
る
交
通
犯
罪
や
交
通
事
故

交
通
ル
ー

ル
を
無
視
し
た
自
転
車
に
よ
る

交
通
事
故

（
自
分
や
身
近
な
人
が

）
横
断
歩
道
を
横
断

し
て
い
る
時
の
交
通
事
故

そ
の
他

745 944 728 887 534 729 385 519 379 199 1,193 781 128 1,328 585 747 307 24

31.4% 39.8% 30.7% 37.4% 22.5% 30.7% 16.2% 21.9% 16.0% 8.4% 50.3% 32.9% 5.4% 56.0% 24.7% 31.5% 12.9% 1.0%

■管轄警察署別

64 76 61 48 47 42 31 41 34 20 87 47 12 100 49 72 24 3

34.4% 40.9% 32.8% 25.8% 25.3% 22.6% 16.7% 22.0% 18.3% 10.8% 46.8% 25.3% 6.5% 53.8% 26.3% 38.7% 12.9% 1.6%

83 92 84 77 57 60 35 69 44 27 97 69 8 127 61 74 23 1

37.2% 41.3% 37.7% 34.5% 25.6% 26.9% 15.7% 30.9% 19.7% 12.1% 43.5% 30.9% 3.6% 57.0% 27.4% 33.2% 10.3% 0.4%

62 87 67 70 47 54 33 53 28 19 105 63 4 119 48 70 29 3

30.0% 42.0% 32.4% 33.8% 22.7% 26.1% 15.9% 25.6% 13.5% 9.2% 50.7% 30.4% 1.9% 57.5% 23.2% 33.8% 14.0% 1.4%

59 76 66 73 36 57 28 45 27 13 98 55 9 109 51 63 23 2

32.2% 41.5% 36.1% 39.9% 19.7% 31.1% 15.3% 24.6% 14.8% 7.1% 53.6% 30.1% 4.9% 59.6% 27.9% 34.4% 12.6% 1.1%

53 57 51 63 35 48 26 40 23 13 84 58 9 82 38 40 15 4

32.5% 35.0% 31.3% 38.7% 21.5% 29.4% 16.0% 24.5% 14.1% 8.0% 51.5% 35.6% 5.5% 50.3% 23.3% 24.5% 9.2% 2.5%

42 58 43 58 45 48 27 32 20 9 72 48 7 82 36 49 24 2

30.9% 42.6% 31.6% 42.6% 33.1% 35.3% 19.9% 23.5% 14.7% 6.6% 52.9% 35.3% 5.1% 60.3% 26.5% 36.0% 17.6% 1.5%

24 32 22 31 15 28 13 15 10 4 45 31 5 47 19 22 13 0

29.6% 39.5% 27.2% 38.3% 18.5% 34.6% 16.0% 18.5% 12.3% 4.9% 55.6% 38.3% 6.2% 58.0% 23.5% 27.2% 16.0% 0.0%

20 36 13 33 17 28 10 13 13 5 38 22 5 45 15 25 7 2

24.7% 44.4% 16.0% 40.7% 21.0% 34.6% 12.3% 16.0% 16.0% 6.2% 46.9% 27.2% 6.2% 55.6% 18.5% 30.9% 8.6% 2.5%

30 37 24 30 26 31 15 23 19 12 49 24 7 54 17 26 15 0

34.9% 43.0% 27.9% 34.9% 30.2% 36.0% 17.4% 26.7% 22.1% 14.0% 57.0% 27.9% 8.1% 62.8% 19.8% 30.2% 17.4% 0.0%

3 4 4 3 3 4 2 3 2 1 6 5 0 7 3 4 2 0

23.1% 30.8% 30.8% 23.1% 23.1% 30.8% 15.4% 23.1% 15.4% 7.7% 46.2% 38.5% 0.0% 53.8% 23.1% 30.8% 15.4% 0.0%

11 13 8 12 2 9 4 3 2 2 10 6 1 9 4 5 4 0

47.8% 56.5% 34.8% 52.2% 8.7% 39.1% 17.4% 13.0% 8.7% 8.7% 43.5% 26.1% 4.3% 39.1% 17.4% 21.7% 17.4% 0.0%

5 4 6 8 4 8 1 4 4 1 14 9 0 12 6 7 3 0

22.7% 18.2% 27.3% 36.4% 18.2% 36.4% 4.5% 18.2% 18.2% 4.5% 63.6% 40.9% 0.0% 54.5% 27.3% 31.8% 13.6% 0.0%

20 29 22 21 13 22 9 14 10 9 32 18 7 36 22 27 12 1

31.7% 46.0% 34.9% 33.3% 20.6% 34.9% 14.3% 22.2% 15.9% 14.3% 50.8% 28.6% 11.1% 57.1% 34.9% 42.9% 19.0% 1.6%

3 3 5 5 4 4 3 3 5 3 4 8 1 7 5 5 3 0

23.1% 23.1% 38.5% 38.5% 30.8% 30.8% 23.1% 23.1% 38.5% 23.1% 30.8% 61.5% 7.7% 53.8% 38.5% 38.5% 23.1% 0.0%

68 90 58 92 43 68 33 42 33 12 102 78 12 106 48 61 25 2

32.9% 43.5% 28.0% 44.4% 20.8% 32.9% 15.9% 20.3% 15.9% 5.8% 49.3% 37.7% 5.8% 51.2% 23.2% 29.5% 12.1% 1.0%

67 92 67 83 52 68 36 35 34 18 113 70 16 139 62 78 27 3

27.1% 37.2% 27.1% 33.6% 21.1% 27.5% 14.6% 14.2% 13.8% 7.3% 45.7% 28.3% 6.5% 56.3% 25.1% 31.6% 10.9% 1.2%

8 11 6 17 8 13 7 6 3 1 18 17 0 18 7 9 7 0

22.2% 30.6% 16.7% 47.2% 22.2% 36.1% 19.4% 16.7% 8.3% 2.8% 50.0% 47.2% 0.0% 50.0% 19.4% 25.0% 19.4% 0.0%

14 18 14 24 16 20 9 15 12 3 29 24 5 30 12 19 12 0

26.9% 34.6% 26.9% 46.2% 30.8% 38.5% 17.3% 28.8% 23.1% 5.8% 55.8% 46.2% 9.6% 57.7% 23.1% 36.5% 23.1% 0.0%

38 47 40 52 21 42 27 28 16 12 64 42 6 68 28 39 16 1

33.6% 41.6% 35.4% 46.0% 18.6% 37.2% 23.9% 24.8% 14.2% 10.6% 56.6% 37.2% 5.3% 60.2% 24.8% 34.5% 14.2% 0.9%

16 22 16 20 11 18 6 5 9 4 31 20 4 27 17 11 4 0

29.1% 40.0% 29.1% 36.4% 20.0% 32.7% 10.9% 9.1% 16.4% 7.3% 56.4% 36.4% 7.3% 49.1% 30.9% 20.0% 7.3% 0.0%

42 46 37 47 23 43 26 24 22 7 63 46 8 71 28 34 14 0

33.9% 37.1% 29.8% 37.9% 18.5% 34.7% 21.0% 19.4% 17.7% 5.6% 50.8% 37.1% 6.5% 57.3% 22.6% 27.4% 11.3% 0.0%

12 13 10 16 6 11 2 5 7 1 20 13 2 24 7 5 3 0

27.3% 29.5% 22.7% 36.4% 13.6% 25.0% 4.5% 11.4% 15.9% 2.3% 45.5% 29.5% 4.5% 54.5% 15.9% 11.4% 6.8% 0.0%

1 1 4 4 3 3 2 1 2 3 12 8 0 9 2 2 2 0

6.7% 6.7% 26.7% 26.7% 20.0% 20.0% 13.3% 6.7% 13.3% 20.0% 80.0% 53.3% 0.0% 60.0% 13.3% 13.3% 13.3% 0.0%

上天草警察署 44

牛深警察署 15

人吉警察署 113

多良木警察署 55

天草警察署 124

八代警察署 247

芦北警察署 36

水俣警察署 52

御船警察署 63

山都警察署 13

宇城警察署 207

小国警察署 13

阿蘇警察署 23

高森警察署 22

山鹿警察署 81

菊池警察署 81

大津警察署 86

熊本北合志警察署 183

玉名警察署 163

荒尾警察署 136

熊本中央警察署 186

熊本南警察署 223

熊本東警察署 207

全体 2,373
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（３） インターネット空間にあるもので被害に遭うかもしれないと不安に思うこと 
 

問５ インターネット空間にあるもので自分や身近な人が被害に遭うかもしれないと不安に思うこと

は何ですか。（複数回答可） 

 

   図：インターネット空間にあるもので被害に遭うかもしれないと不安に思うこと 
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【問５ 回答者特性別の特徴】 

 表：インターネット空間にあるもので被害に遭うかもしれないと不安に思うこと 

（性別、年代別、職業別） 

                    （上段：度数、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 各属性のうち、最も数値が高いものに塗色した。 

 

合
計

Ｓ
Ｎ
Ｓ

オ
ン
ラ
イ
ン
ゲ
ー

ム

マ

ッ
チ
ン
グ
ア
プ
リ

ネ

ッ
ト
オ
ー

ク
シ

ョ
ン

、

フ
リ
マ
ア
プ
リ

動
画
配
信
サ
イ
ト

高
額
な
報
酬
を
う
た

っ
た

書
き
込
み

不
安
に
思
う
こ
と
は
な
い

そ
の
他

1,672 447 503 560 563 619 110 37
70.5% 18.8% 21.2% 23.6% 23.7% 26.1% 4.6% 1.6%

■性別
756 165 227 250 270 300 70 10

64.9% 14.2% 19.5% 21.5% 23.2% 25.8% 6.0% 0.9%
905 276 273 306 289 315 37 27

75.9% 23.1% 22.9% 25.6% 24.2% 26.4% 3.1% 2.3%
11 6 3 4 4 4 3 0

68.8% 37.5% 18.8% 25.0% 25.0% 25.0% 18.8% 0.0%
■年代別

175 39 61 29 22 28 19 1
80.3% 17.9% 28.0% 13.3% 10.1% 12.8% 8.7% 0.5%

150 24 62 31 17 29 10 2
76.9% 12.3% 31.8% 15.9% 8.7% 14.9% 5.1% 1.0%

275 90 83 104 80 76 27 4
75.5% 24.7% 22.8% 28.6% 22.0% 20.9% 7.4% 1.1%

418 162 118 142 155 157 20 11
76.6% 29.7% 21.6% 26.0% 28.4% 28.8% 3.7% 2.0%

382 75 105 128 143 148 17 5
71.4% 14.0% 19.6% 23.9% 26.7% 27.7% 3.2% 0.9%

226 46 64 107 123 128 12 8
56.5% 11.5% 16.0% 26.8% 30.8% 32.0% 3.0% 2.0%

46 11 10 19 23 53 5 6
40.0% 9.6% 8.7% 16.5% 20.0% 46.1% 4.3% 5.2%

■職業別
746 185 234 260 259 268 41 15

71.7% 17.8% 22.5% 25.0% 24.9% 25.7% 3.9% 1.4%
121 41 43 50 38 49 9 1

73.8% 25.0% 26.2% 30.5% 23.2% 29.9% 5.5% 0.6%
150 31 37 47 48 60 10 2

68.5% 14.2% 16.9% 21.5% 21.9% 27.4% 4.6% 0.9%
30 4 8 12 12 14 4 0

61.2% 8.2% 16.3% 24.5% 24.5% 28.6% 8.2% 0.0%
256 90 71 75 101 90 12 4

74.4% 26.2% 20.6% 21.8% 29.4% 26.2% 3.5% 1.2%
95 31 26 31 32 41 9 6

64.2% 20.9% 17.6% 20.9% 21.6% 27.7% 6.1% 4.1%
146 33 53 25 17 23 14 1

81.1% 18.3% 29.4% 13.9% 9.4% 12.8% 7.8% 0.6%
96 24 21 42 44 62 6 5

54.9% 13.7% 12.0% 24.0% 25.1% 35.4% 3.4% 2.9%
32 8 10 18 12 12 5 3

60.4% 15.1% 18.9% 34.0% 22.6% 22.6% 9.4% 5.7%

全体 2,373

男 1,164

女 1,193

回答しない 16

10代 218

20代 195

30代 364

40代 546

50代 535

60代 400

70代以上 115

会社員・会社役員 1,041

公務員・団体職員 164

自営業
（又は家族従業員）

219

農林水産業
（又は家族従業員）

49

パート・アルバイト 344

家事専業 148

学生 180

無職 175

その他 53
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表：インターネット空間にあるもので被害に遭うかもしれないと不安に思うこと（管轄警察署別） 

（上段：度数、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 各属性のうち、最も数値が高いものに塗色した。  

合
計

Ｓ
Ｎ
Ｓ

オ
ン
ラ
イ
ン
ゲ
ー

ム

マ

ッ
チ
ン
グ
ア
プ
リ

ネ

ッ
ト
オ
ー

ク
シ

ョ
ン

、

フ
リ
マ
ア
プ
リ

動
画
配
信
サ
イ
ト

高
額
な
報
酬
を
う
た

っ
た

書
き
込
み

不
安
に
思
う
こ
と
は
な
い

そ
の
他

1,672 447 503 560 563 619 110 37
70.5% 18.8% 21.2% 23.6% 23.7% 26.1% 4.6% 1.6%

■管轄警察署別
142 21 42 40 29 34 11 3

76.3% 11.3% 22.6% 21.5% 15.6% 18.3% 5.9% 1.6%
158 45 61 50 53 51 12 3

70.9% 20.2% 27.4% 22.4% 23.8% 22.9% 5.4% 1.3%
137 34 46 46 39 52 13 5

66.2% 16.4% 22.2% 22.2% 18.8% 25.1% 6.3% 2.4%
135 34 35 55 35 44 5 3

73.8% 18.6% 19.1% 30.1% 19.1% 24.0% 2.7% 1.6%
115 32 33 50 36 44 3 3

70.6% 19.6% 20.2% 30.7% 22.1% 27.0% 1.8% 1.8%
95 30 35 43 28 33 7 3

69.9% 22.1% 25.7% 31.6% 20.6% 24.3% 5.1% 2.2%
50 17 10 23 12 24 7 3

61.7% 21.0% 12.3% 28.4% 14.8% 29.6% 8.6% 3.7%
51 13 15 18 20 21 4 2

63.0% 16.0% 18.5% 22.2% 24.7% 25.9% 4.9% 2.5%
68 18 17 17 24 15 2 1

79.1% 20.9% 19.8% 19.8% 27.9% 17.4% 2.3% 1.2%
7 4 0 1 5 5 0 1

53.8% 30.8% 0.0% 7.7% 38.5% 38.5% 0.0% 7.7%
18 4 7 4 7 2 1 0

78.3% 17.4% 30.4% 17.4% 30.4% 8.7% 4.3% 0.0%
14 6 7 5 8 11 0 2

63.6% 27.3% 31.8% 22.7% 36.4% 50.0% 0.0% 9.1%
50 12 11 15 17 15 4 0

79.4% 19.0% 17.5% 23.8% 27.0% 23.8% 6.3% 0.0%
12 1 2 1 3 5 0 1

92.3% 7.7% 15.4% 7.7% 23.1% 38.5% 0.0% 7.7%
150 38 43 41 58 62 11 2

72.5% 18.4% 20.8% 19.8% 28.0% 30.0% 5.3% 1.0%
159 36 43 47 61 74 17 2

64.4% 14.6% 17.4% 19.0% 24.7% 30.0% 6.9% 0.8%
20 8 7 10 9 15 0 0

55.6% 22.2% 19.4% 27.8% 25.0% 41.7% 0.0% 0.0%
36 18 12 14 13 7 2 1

69.2% 34.6% 23.1% 26.9% 25.0% 13.5% 3.8% 1.9%
89 27 20 23 43 33 6 2

78.8% 23.9% 17.7% 20.4% 38.1% 29.2% 5.3% 1.8%
43 9 10 16 16 24 1 0

78.2% 16.4% 18.2% 29.1% 29.1% 43.6% 1.8% 0.0%
85 23 34 28 31 32 3 0

68.5% 18.5% 27.4% 22.6% 25.0% 25.8% 2.4% 0.0%
29 9 10 10 10 8 1 0

65.9% 20.5% 22.7% 22.7% 22.7% 18.2% 2.3% 0.0%
9 8 3 3 6 8 0 0

60.0% 53.3% 20.0% 20.0% 40.0% 53.3% 0.0% 0.0%

上天草警察署 44

牛深警察署 15

人吉警察署 113

多良木警察署 55

天草警察署 124

八代警察署 247

芦北警察署 36

水俣警察署 52

御船警察署 63

山都警察署 13

宇城警察署 207

小国警察署 13

阿蘇警察署 23

高森警察署 22

山鹿警察署 81

菊池警察署 81

大津警察署 86

熊本北合志警察署 183

玉名警察署 163

荒尾警察署 136

熊本中央警察署 186

熊本南警察署 223

熊本東警察署 207

全体 2,373
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（４） 自分や身近な人を犯罪に巻き込むかもしれないと不安に思う組織や個人 
 

問６ 自分や身近な人を犯罪に巻き込むかもしれないと不安に思う組織や個人は何ですか。 

（複数回答可） 

 

   図：自分や身近な人を犯罪に巻き込むかもしれないと不安に思う組織や個人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「テロ行為を起こす人間」の令和 3年度調査までの選択肢は「国際テロ組織や国際テロリスト」 

 

  

49.0

46.8

45.5

20.8

18.9

17.0

16.1

11.0

9.1

1.4

48.0

-

50.8

24.5

37.8

29.7

29.2

13.7

5.2

1.3

46.8

-

54.6

23.3

33.8

27.4

27.9

13.4

7.4

1.7

0 20 40 60

「電話で『お金』詐欺」などの

特殊詐欺に関わる人間やグループ

闇バイトに関わる人間やグループ

情緒不安定な人や怒りっぽい（すぐキレる）人

窃盗常習者などの犯罪を繰り返している人

暴力団員（ヤクザ）や準暴力団員（半グレ）

などの反社会的勢力

暴走族など非行集団や非行少年

外国人の犯罪グループなど

薬物密売や薬物乱用に関わる人間やグループ

テロ行為を起こす人間※

その他

令和5年度

(n=2,373)

令和3年度

(n=2,329)

令和元年度

(n=2,129)

（％）
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【問６ 回答者特性別の特徴】 

 表：自分や身近な人を犯罪に巻き込むかもしれないと不安に思う組織や個人 

  （性別、年代別、職業別） 

  （上段：度数、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ※ 各属性のうち、最も数値が高いものに塗色した。 

 

 

合
計

闇
バ
イ
ト
に
関
わ
る
人
間
や
グ
ル
ー
プ

「
電
話
で

『
お
金

』
詐
欺

」
な
ど
の
特
殊

詐
欺
に
関
わ
る
人
間
や
グ
ル
ー
プ

暴
力
団
員

（
ヤ
ク
ザ

）
や
準
暴
力
団
員

（
半
グ
レ

）
な
ど
の
反
社
会
的
勢
力

薬
物
密
売
や
薬
物
乱
用
に
関
わ
る
人
間
や

グ
ル
ー
プ

外
国
人
の
犯
罪
グ
ル
ー
プ
な
ど

テ
ロ
行
為
を
起
こ
す
人
間

暴
走
族
な
ど
非
行
集
団
や
非
行
少
年

窃
盗
常
習
者
な
ど
の
犯
罪
を
繰
り
返
し
て

い
る
人

情
緒
不
安
定
な
人
や
怒
り

っ
ぽ
い

（
す
ぐ

キ
レ
る

）
人

そ
の
他

1,111 1,163 449 261 382 215 403 493 1,079 34
46.8% 49.0% 18.9% 11.0% 16.1% 9.1% 17.0% 20.8% 45.5% 1.4%

■性別
522 536 265 119 212 106 202 208 456 17

44.8% 46.0% 22.8% 10.2% 18.2% 9.1% 17.4% 17.9% 39.2% 1.5%
583 618 178 141 167 107 198 282 612 17

48.9% 51.8% 14.9% 11.8% 14.0% 9.0% 16.6% 23.6% 51.3% 1.4%
6 9 6 1 3 2 3 3 11 0

37.5% 56.3% 37.5% 6.3% 18.8% 12.5% 18.8% 18.8% 68.8% 0.0%
■年代別

89 56 32 30 18 14 56 24 78 6
40.8% 25.7% 14.7% 13.8% 8.3% 6.4% 25.7% 11.0% 35.8% 2.8%

71 68 32 15 17 18 37 35 88 4
36.4% 34.9% 16.4% 7.7% 8.7% 9.2% 19.0% 17.9% 45.1% 2.1%

150 150 69 28 58 38 79 56 180 1
41.2% 41.2% 19.0% 7.7% 15.9% 10.4% 21.7% 15.4% 49.5% 0.3%

276 296 121 79 118 68 105 143 300 11
50.5% 54.2% 22.2% 14.5% 21.6% 12.5% 19.2% 26.2% 54.9% 2.0%

283 280 96 64 81 49 62 126 239 8
52.9% 52.3% 17.9% 12.0% 15.1% 9.2% 11.6% 23.6% 44.7% 1.5%

189 237 77 30 77 15 44 87 156 3
47.3% 59.3% 19.3% 7.5% 19.3% 3.8% 11.0% 21.8% 39.0% 0.8%

53 76 22 15 13 13 20 22 38 1
46.1% 66.1% 19.1% 13.0% 11.3% 11.3% 17.4% 19.1% 33.0% 0.9%

■職業別
491 521 212 110 178 97 173 226 496 10

47.2% 50.0% 20.4% 10.6% 17.1% 9.3% 16.6% 21.7% 47.6% 1.0%
78 85 38 22 25 14 35 43 89 2

47.6% 51.8% 23.2% 13.4% 15.2% 8.5% 21.3% 26.2% 54.3% 1.2%
94 106 41 21 48 24 27 40 74 5

42.9% 48.4% 18.7% 9.6% 21.9% 11.0% 12.3% 18.3% 33.8% 2.3%
25 26 12 7 10 5 9 7 11 0

51.0% 53.1% 24.5% 14.3% 20.4% 10.2% 18.4% 14.3% 22.4% 0.0%
178 167 53 34 48 29 54 78 159 3

51.7% 48.5% 15.4% 9.9% 14.0% 8.4% 15.7% 22.7% 46.2% 0.9%
69 84 23 16 23 15 21 41 82 3

46.6% 56.8% 15.5% 10.8% 15.5% 10.1% 14.2% 27.7% 55.4% 2.0%
75 48 29 29 15 10 50 19 68 2

41.7% 26.7% 16.1% 16.1% 8.3% 5.6% 27.8% 10.6% 37.8% 1.1%
78 104 30 15 29 18 23 32 73 3

44.6% 59.4% 17.1% 8.6% 16.6% 10.3% 13.1% 18.3% 41.7% 1.7%
23 22 11 7 6 3 11 7 27 6

43.4% 41.5% 20.8% 13.2% 11.3% 5.7% 20.8% 13.2% 50.9% 11.3%

全体 2,373

男 1,164

女 1,193

回答しない 16

10代 218

20代 195

30代 364

40代 546

50代 535

60代 400

70代以上 115

会社員・会社役員 1,041

公務員・団体職員 164

自営業
（又は家族従業員）

219

農林水産業
（又は家族従業員）

49

パート・アルバイト 344

家事専業 148

学生 180

無職 175

その他 53
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 表：自分や身近な人を犯罪に巻き込むかもしれないと不安に思う組織や個人（管轄警察署別） 

     （上段：度数、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ※ 各属性のうち、最も数値が高いものに塗色した。

合
計

闇
バ
イ
ト
に
関
わ
る
人
間
や
グ
ル
ー
プ

「
電
話
で

『
お
金

』
詐
欺

」
な
ど
の
特
殊

詐
欺
に
関
わ
る
人
間
や
グ
ル
ー
プ

暴
力
団
員

（
ヤ
ク
ザ

）
や
準
暴
力
団
員

（
半
グ
レ

）
な
ど
の
反
社
会
的
勢
力

薬
物
密
売
や
薬
物
乱
用
に
関
わ
る
人
間
や

グ
ル
ー
プ

外
国
人
の
犯
罪
グ
ル
ー
プ
な
ど

テ
ロ
行
為
を
起
こ
す
人
間

暴
走
族
な
ど
非
行
集
団
や
非
行
少
年

窃
盗
常
習
者
な
ど
の
犯
罪
を
繰
り
返
し
て

い
る
人

情
緒
不
安
定
な
人
や
怒
り

っ
ぽ
い

（
す
ぐ

キ
レ
る

）
人

そ
の
他

1,111 1,163 449 261 382 215 403 493 1,079 34
46.8% 49.0% 18.9% 11.0% 16.1% 9.1% 17.0% 20.8% 45.5% 1.4%

■管轄警察署別
91 74 37 24 26 18 30 32 94 5

48.9% 39.8% 19.9% 12.9% 14.0% 9.7% 16.1% 17.2% 50.5% 2.7%
107 98 43 28 30 21 47 53 106 4

48.0% 43.9% 19.3% 12.6% 13.5% 9.4% 21.1% 23.8% 47.5% 1.8%
89 100 27 22 33 18 32 42 96 5

43.0% 48.3% 13.0% 10.6% 15.9% 8.7% 15.5% 20.3% 46.4% 2.4%
90 96 31 17 23 17 35 34 95 2

49.2% 52.5% 16.9% 9.3% 12.6% 9.3% 19.1% 18.6% 51.9% 1.1%
73 82 37 17 34 18 30 38 57 2

44.8% 50.3% 22.7% 10.4% 20.9% 11.0% 18.4% 23.3% 35.0% 1.2%
57 53 33 15 24 11 26 39 78 2

41.9% 39.0% 24.3% 11.0% 17.6% 8.1% 19.1% 28.7% 57.4% 1.5%
32 37 12 4 11 5 16 14 44 0

39.5% 45.7% 14.8% 4.9% 13.6% 6.2% 19.8% 17.3% 54.3% 0.0%
37 41 21 10 16 9 18 11 30 2

45.7% 50.6% 25.9% 12.3% 19.8% 11.1% 22.2% 13.6% 37.0% 2.5%
48 37 19 12 15 4 18 16 42 0

55.8% 43.0% 22.1% 14.0% 17.4% 4.7% 20.9% 18.6% 48.8% 0.0%
9 6 2 3 1 0 2 2 5 0

69.2% 46.2% 15.4% 23.1% 7.7% 0.0% 15.4% 15.4% 38.5% 0.0%
11 14 6 5 4 4 6 2 8 0

47.8% 60.9% 26.1% 21.7% 17.4% 17.4% 26.1% 8.7% 34.8% 0.0%
12 12 7 4 3 1 2 2 6 0

54.5% 54.5% 31.8% 18.2% 13.6% 4.5% 9.1% 9.1% 27.3% 0.0%
23 33 11 8 12 12 13 10 33 0

36.5% 52.4% 17.5% 12.7% 19.0% 19.0% 20.6% 15.9% 52.4% 0.0%
8 8 3 1 2 1 2 4 5 0

61.5% 61.5% 23.1% 7.7% 15.4% 7.7% 15.4% 30.8% 38.5% 0.0%
95 105 37 20 47 18 32 50 91 2

45.9% 50.7% 17.9% 9.7% 22.7% 8.7% 15.5% 24.2% 44.0% 1.0%
112 130 36 29 31 16 34 60 109 5

45.3% 52.6% 14.6% 11.7% 12.6% 6.5% 13.8% 24.3% 44.1% 2.0%
20 15 11 3 4 0 4 8 19 1

55.6% 41.7% 30.6% 8.3% 11.1% 0.0% 11.1% 22.2% 52.8% 2.8%
25 30 12 6 9 6 9 12 27 0

48.1% 57.7% 23.1% 11.5% 17.3% 11.5% 17.3% 23.1% 51.9% 0.0%
56 66 15 9 20 16 15 22 52 0

49.6% 58.4% 13.3% 8.0% 17.7% 14.2% 13.3% 19.5% 46.0% 0.0%
26 26 13 6 9 4 4 11 11 2

47.3% 47.3% 23.6% 10.9% 16.4% 7.3% 7.3% 20.0% 20.0% 3.6%
61 71 24 13 24 14 22 25 48 1

49.2% 57.3% 19.4% 10.5% 19.4% 11.3% 17.7% 20.2% 38.7% 0.8%
21 18 8 3 4 2 5 3 16 1

47.7% 40.9% 18.2% 6.8% 9.1% 4.5% 11.4% 6.8% 36.4% 2.3%
8 11 4 2 0 0 1 3 7 0

53.3% 73.3% 26.7% 13.3% 0.0% 0.0% 6.7% 20.0% 46.7% 0.0%

全体 2,373

熊本中央警察署 186

熊本南警察署 223

熊本東警察署 207

熊本北合志警察署 183

玉名警察署 163

荒尾警察署 136

山鹿警察署 81

菊池警察署 81

大津警察署 86

小国警察署 13

阿蘇警察署 23

高森警察署 22

御船警察署 63

山都警察署 13

宇城警察署 207

八代警察署 247

芦北警察署 36

水俣警察署 52

上天草警察署 44

牛深警察署 15

人吉警察署 113

多良木警察署 55

天草警察署 124
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４ 警察に力を入れて取締りや規制をしてほしいこと 
 

 

問９ 警察に力を入れて取締りや規制をしてほしいと思うことは何ですか。（複数回答可） 

 

   図：警察に力を入れて取締りや規制をしてほしいこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「自転車やオートバイなどの乗り物を盗む犯罪」の令和 3年度調査までの選択肢は「乗り物を盗む犯罪や車内から物を盗む犯罪」 

 

 

55.5

37.9

36.9

34.9

34.6

32.2

31.0

30.3

27.5

25.6

23.9

22.9

20.9

18.4

17.2

14.9

13.8

7.5

2.0

-

45.3

33.2

34.7

40.3

32.7

35.4

-

27.3

-

-

23.4

19.3

20.4

17.6

-

15.2

5.4

1.8

-

40.3

38.6

33.9

34.7

36.9

38.7

-

33.7

-

-

20.9

19.4

16.9

18.5

-

17.9

7.5

2.6

0 20 40 60

あおり運転、ひき逃げ、当て逃げなどの交通犯罪

インターネットを利用した詐欺・脅迫などの犯罪

殺人、強盗などの凶悪な犯罪

子供の連れ去りや誘拐、子供へのいたずら

住宅に侵入して金品を強奪したり盗んだりする犯罪

暴行、傷害などの粗暴な犯罪

「電話で『お金』詐欺」や悪質商法などの犯罪

飲酒運転による交通犯罪や交通事故

児童に対する暴力、育児放棄などの虐待

自転車による交通違反

路上等における刃物等を用いた犯罪

盗撮・痴漢や強制わいせつなどの性的犯罪

ストーカー行為やＤＶ（ドメスティックバイオレンス）などの行為

自転車やオートバイなどの乗り物を盗む犯罪※

汚職などの政治・行政・経済をめぐる不正事案

横断歩道上の歩行者妨害

覚醒剤・大麻などの販売、乱用などの薬物犯罪

爆発物や銃器などが使用されたテロ行為

その他

令和5年度

(n=2,373)

令和3年度

(n=2,329)

令和元年度

（n=2,129）

（％）
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 【問９ 回答者特性別の特徴】 

 表：警察に力を入れて取締りや規制をしてほしいこと（性別、年代別、職業別） 

  （上段：度数、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

※ 各属性のうち、最も数値が高いものに塗色した。

合
計

殺
人

、
強
盗
な
ど
の
凶
悪
な
犯
罪

暴
行

、
傷
害
な
ど
の
粗
暴
な
犯
罪

路
上
等
に
お
け
る
刃
物
等
を
用
い
た
犯
罪

住
宅
に
侵
入
し
て
金
品
を
強
奪
し
た
り

盗
ん
だ
り
す
る
犯
罪

自
転
車
や
オ
ー

ト
バ
イ
な
ど
の
乗
り
物
を

盗
む
犯
罪

子
供
の
連
れ
去
り
や
誘
拐

、
子
供
へ
の

い
た
ず
ら

児
童
に
対
す
る
暴
力

、
育
児
放
棄
な
ど
の

虐
待

盗
撮
・
痴
漢
や
強
制
わ
い
せ
つ
な
ど
の

性
的
犯
罪

ス
ト
ー

カ
ー

行
為
や
Ｄ
Ｖ

（
ド
メ
ス

テ

ィ
ッ
ク

バ

イ
オ
レ

ン
ス

）
な
ど
の
行
為

覚
醒
剤
・
大
麻
な
ど
の
販
売

、
乱
用
な
ど

の
薬
物
犯
罪

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
を
利
用
し
た
詐
欺
・

脅
迫
な
ど
犯
罪

「
電
話
で

『
お
金

』
詐
欺

」
や
悪
質
商
法

な
ど
の
犯
罪

爆
発
物
や
銃
器
な
ど
が
使
用
さ
れ
た

テ
ロ
行
為

あ
お
り
運
転

、
ひ
き
逃
げ

、
当
て
逃
げ

な
ど
の
交
通
犯
罪

飲
酒
運
転
に
よ
る
交
通
犯
罪
や
交
通
事
故

自
転
車
に
よ
る
交
通
違
反

横
断
歩
道
上
の
歩
行
者
妨
害

汚
職
な
ど
の
政
治
・
行
政
・
経
済
を
め
ぐ
る

不
正
事
案

そ
の
他

875 764 566 822 436 827 652 544 496 327 899 735 178 1,317 720 607 353 408 47

36.9% 32.2% 23.9% 34.6% 18.4% 34.9% 27.5% 22.9% 20.9% 13.8% 37.9% 31.0% 7.5% 55.5% 30.3% 25.6% 14.9% 17.2% 2.0%

■性別

407 377 211 377 235 323 258 181 173 164 406 318 72 594 347 272 152 218 28

35.0% 32.4% 18.1% 32.4% 20.2% 27.7% 22.2% 15.5% 14.9% 14.1% 34.9% 27.3% 6.2% 51.0% 29.8% 23.4% 13.1% 18.7% 2.4%

462 381 351 438 197 496 384 357 317 159 486 411 103 711 365 324 196 183 19

38.7% 31.9% 29.4% 36.7% 16.5% 41.6% 32.2% 29.9% 26.6% 13.3% 40.7% 34.5% 8.6% 59.6% 30.6% 27.2% 16.4% 15.3% 1.6%

6 6 4 7 4 8 10 6 6 4 7 6 3 12 8 11 5 7 0

37.5% 37.5% 25.0% 43.8% 25.0% 50.0% 62.5% 37.5% 37.5% 25.0% 43.8% 37.5% 18.8% 75.0% 50.0% 68.8% 31.3% 43.8% 0.0%

■年代別

89 71 41 32 44 46 49 57 50 31 53 27 22 84 49 36 27 30 5

40.8% 32.6% 18.8% 14.7% 20.2% 21.1% 22.5% 26.1% 22.9% 14.2% 24.3% 12.4% 10.1% 38.5% 22.5% 16.5% 12.4% 13.8% 2.3%

70 59 38 37 27 56 52 45 40 16 50 29 10 115 64 48 25 26 7

35.9% 30.3% 19.5% 19.0% 13.8% 28.7% 26.7% 23.1% 20.5% 8.2% 25.6% 14.9% 5.1% 59.0% 32.8% 24.6% 12.8% 13.3% 3.6%

129 129 97 104 64 192 117 87 68 44 119 73 30 222 133 102 73 73 5

35.4% 35.4% 26.6% 28.6% 17.6% 52.7% 32.1% 23.9% 18.7% 12.1% 32.7% 20.1% 8.2% 61.0% 36.5% 28.0% 20.1% 20.1% 1.4%

219 205 169 219 114 250 176 161 140 103 236 174 56 325 186 157 90 112 13

40.1% 37.5% 31.0% 40.1% 20.9% 45.8% 32.2% 29.5% 25.6% 18.9% 43.2% 31.9% 10.3% 59.5% 34.1% 28.8% 16.5% 20.5% 2.4%

196 170 121 211 113 160 132 118 131 77 238 214 42 317 170 140 79 91 10

36.6% 31.8% 22.6% 39.4% 21.1% 29.9% 24.7% 22.1% 24.5% 14.4% 44.5% 40.0% 7.9% 59.3% 31.8% 26.2% 14.8% 17.0% 1.9%

123 106 77 166 61 103 100 54 57 43 170 161 13 204 95 100 42 57 7

30.8% 26.5% 19.3% 41.5% 15.3% 25.8% 25.0% 13.5% 14.3% 10.8% 42.5% 40.3% 3.3% 51.0% 23.8% 25.0% 10.5% 14.3% 1.8%

49 24 23 53 13 20 26 22 10 13 33 57 5 50 23 24 17 19 0

42.6% 20.9% 20.0% 46.1% 11.3% 17.4% 22.6% 19.1% 8.7% 11.3% 28.7% 49.6% 4.3% 43.5% 20.0% 20.9% 14.8% 16.5% 0.0%

■職業別

381 348 254 352 210 382 300 247 222 150 396 312 85 599 355 289 163 195 22

36.6% 33.4% 24.4% 33.8% 20.2% 36.7% 28.8% 23.7% 21.3% 14.4% 38.0% 30.0% 8.2% 57.5% 34.1% 27.8% 15.7% 18.7% 2.1%

71 58 46 54 27 61 48 42 31 30 59 45 12 102 60 38 18 16 2

43.3% 35.4% 28.0% 32.9% 16.5% 37.2% 29.3% 25.6% 18.9% 18.3% 36.0% 27.4% 7.3% 62.2% 36.6% 23.2% 11.0% 9.8% 1.2%

75 57 38 77 39 69 51 39 41 28 78 69 13 102 48 45 24 52 4

34.2% 26.0% 17.4% 35.2% 17.8% 31.5% 23.3% 17.8% 18.7% 12.8% 35.6% 31.5% 5.9% 46.6% 21.9% 20.5% 11.0% 23.7% 1.8%

15 11 5 27 3 6 7 2 6 1 19 19 3 24 9 8 3 3 0

30.6% 22.4% 10.2% 55.1% 6.1% 12.2% 14.3% 4.1% 12.2% 2.0% 38.8% 38.8% 6.1% 49.0% 18.4% 16.3% 6.1% 6.1% 0.0%

124 105 90 128 58 155 100 89 88 39 144 106 24 221 101 91 47 50 6

36.0% 30.5% 26.2% 37.2% 16.9% 45.1% 29.1% 25.9% 25.6% 11.3% 41.9% 30.8% 7.0% 64.2% 29.4% 26.5% 13.7% 14.5% 1.7%

49 47 39 62 23 63 45 37 32 19 54 64 9 84 46 42 33 21 1

33.1% 31.8% 26.4% 41.9% 15.5% 42.6% 30.4% 25.0% 21.6% 12.8% 36.5% 43.2% 6.1% 56.8% 31.1% 28.4% 22.3% 14.2% 0.7%

71 61 37 28 37 40 41 52 41 28 52 27 19 75 42 32 27 28 3

39.4% 33.9% 20.6% 15.6% 20.6% 22.2% 22.8% 28.9% 22.8% 15.6% 28.9% 15.0% 10.6% 41.7% 23.3% 17.8% 15.0% 15.6% 1.7%

69 63 45 73 28 34 43 25 22 25 77 72 9 85 43 42 25 32 5

39.4% 36.0% 25.7% 41.7% 16.0% 19.4% 24.6% 14.3% 12.6% 14.3% 44.0% 41.1% 5.1% 48.6% 24.6% 24.0% 14.3% 18.3% 2.9%

20 14 12 21 11 17 17 11 13 7 20 21 4 25 16 20 13 11 4

37.7% 26.4% 22.6% 39.6% 20.8% 32.1% 32.1% 20.8% 24.5% 13.2% 37.7% 39.6% 7.5% 47.2% 30.2% 37.7% 24.5% 20.8% 7.5%

無職 175

その他 53

パート・アルバイト 344

家事専業 148

学生 180

公務員・団体職員 164

自営業
（又は家族従業員）

219

農林水産業
（又は家族従業員）

49

60代 400

70代以上 115

会社員・会社役員 1,041

30代 364

40代 546

50代 535

回答しない 16

10代 218

20代 195

全体 2,373

男 1,164

女 1,193
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表：警察に力を入れて取締りや規制をしてほしいこと（管轄警察署別） 

  （上段：度数、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 ※ 各属性のうち、最も数値が高いものに塗色した。 

合
計

殺
人

、
強
盗
な
ど
の
凶
悪
な
犯
罪

暴
行

、
傷
害
な
ど
の
粗
暴
な
犯
罪

路
上
等
に
お
け
る
刃
物
等
を
用
い
た
犯
罪

住
宅
に
侵
入
し
て
金
品
を
強
奪
し
た
り

盗
ん
だ
り
す
る
犯
罪

自
転
車
や
オ
ー

ト
バ
イ
な
ど
の
乗
り
物
を

盗
む
犯
罪

子
供
の
連
れ
去
り
や
誘
拐

、
子
供
へ
の

い
た
ず
ら

児
童
に
対
す
る
暴
力

、
育
児
放
棄
な
ど
の

虐
待

盗
撮
・
痴
漢
や
強
制
わ
い
せ
つ
な
ど
の

性
的
犯
罪

ス
ト
ー

カ
ー

行
為
や
Ｄ
Ｖ

（
ド

メ
ス
テ

ィ

ッ
ク

バ

イ
オ
レ
ン

ス

）
な
ど
の
行
為

覚
醒
剤
・
大
麻
な
ど
の
販
売

、
乱
用
な
ど

の
薬
物
犯
罪

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
を
利
用
し
た
詐
欺
・

脅
迫
な
ど
犯
罪

「
電
話
で

『
お
金

』
詐
欺

」
や
悪
質
商
法

な
ど
の
犯
罪

爆
発
物
や
銃
器
な
ど
が
使
用
さ
れ
た

テ
ロ
行
為

あ
お
り
運
転

、
ひ
き
逃
げ

、
当
て
逃
げ

な
ど
の
交
通
犯
罪

飲
酒
運
転
に
よ
る
交
通
犯
罪
や
交
通
事
故

自
転
車
に
よ
る
交
通
違
反

横
断
歩
道
上
の
歩
行
者
妨
害

汚
職
な
ど
の
政
治
・
行
政
・
経
済
を
め
ぐ
る

不
正
事
案

そ
の
他

875 764 566 822 436 827 652 544 496 327 899 735 178 1,317 720 607 353 408 47

36.9% 32.2% 23.9% 34.6% 18.4% 34.9% 27.5% 22.9% 20.9% 13.8% 37.9% 31.0% 7.5% 55.5% 30.3% 25.6% 14.9% 17.2% 2.0%

■管轄警察署別

70 68 49 45 28 52 59 49 50 27 70 39 14 95 57 67 30 30 2

37.6% 36.6% 26.3% 24.2% 15.1% 28.0% 31.7% 26.3% 26.9% 14.5% 37.6% 21.0% 7.5% 51.1% 30.6% 36.0% 16.1% 16.1% 1.1%

96 80 63 62 48 74 64 64 44 36 75 62 17 125 81 63 35 28 2

43.0% 35.9% 28.3% 27.8% 21.5% 33.2% 28.7% 28.7% 19.7% 16.1% 33.6% 27.8% 7.6% 56.1% 36.3% 28.3% 15.7% 12.6% 0.9%

82 75 53 73 41 67 46 48 35 35 80 58 14 109 65 53 29 37 5

39.6% 36.2% 25.6% 35.3% 19.8% 32.4% 22.2% 23.2% 16.9% 16.9% 38.6% 28.0% 6.8% 52.7% 31.4% 25.6% 14.0% 17.9% 2.4%

58 50 41 70 28 72 45 38 35 20 57 45 7 103 52 50 25 31 4

31.7% 27.3% 22.4% 38.3% 15.3% 39.3% 24.6% 20.8% 19.1% 10.9% 31.1% 24.6% 3.8% 56.3% 28.4% 27.3% 13.7% 16.9% 2.2%

57 47 42 65 30 57 45 38 35 20 67 60 14 82 41 37 17 35 5

35.0% 28.8% 25.8% 39.9% 18.4% 35.0% 27.6% 23.3% 21.5% 12.3% 41.1% 36.8% 8.6% 50.3% 25.2% 22.7% 10.4% 21.5% 3.1%

54 52 36 55 42 51 37 31 32 19 53 39 12 79 48 38 18 27 5

39.7% 38.2% 26.5% 40.4% 30.9% 37.5% 27.2% 22.8% 23.5% 14.0% 39.0% 28.7% 8.8% 58.1% 35.3% 27.9% 13.2% 19.9% 3.7%

30 25 15 24 8 26 18 17 14 10 32 27 7 50 23 21 10 11 1

37.0% 30.9% 18.5% 29.6% 9.9% 32.1% 22.2% 21.0% 17.3% 12.3% 39.5% 33.3% 8.6% 61.7% 28.4% 25.9% 12.3% 13.6% 1.2%

39 24 15 32 13 28 17 12 17 7 29 28 5 44 22 16 10 9 1

48.1% 29.6% 18.5% 39.5% 16.0% 34.6% 21.0% 14.8% 21.0% 8.6% 35.8% 34.6% 6.2% 54.3% 27.2% 19.8% 12.3% 11.1% 1.2%

30 26 27 30 22 31 28 25 19 13 35 26 7 55 27 18 11 16 3

34.9% 30.2% 31.4% 34.9% 25.6% 36.0% 32.6% 29.1% 22.1% 15.1% 40.7% 30.2% 8.1% 64.0% 31.4% 20.9% 12.8% 18.6% 3.5%

2 1 1 5 1 3 3 3 0 1 4 4 0 7 5 0 1 1 0

15.4% 7.7% 7.7% 38.5% 7.7% 23.1% 23.1% 23.1% 0.0% 7.7% 30.8% 30.8% 0.0% 53.8% 38.5% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0%

12 10 7 11 5 9 6 8 6 3 10 8 3 11 6 6 5 6 0

52.2% 43.5% 30.4% 47.8% 21.7% 39.1% 26.1% 34.8% 26.1% 13.0% 43.5% 34.8% 13.0% 47.8% 26.1% 26.1% 21.7% 26.1% 0.0%

5 3 5 11 3 7 7 3 3 3 11 8 1 9 7 2 2 5 1

22.7% 13.6% 22.7% 50.0% 13.6% 31.8% 31.8% 13.6% 13.6% 13.6% 50.0% 36.4% 4.5% 40.9% 31.8% 9.1% 9.1% 22.7% 4.5%

19 22 10 22 12 23 16 15 13 7 26 18 6 34 26 23 13 15 0

30.2% 34.9% 15.9% 34.9% 19.0% 36.5% 25.4% 23.8% 20.6% 11.1% 41.3% 28.6% 9.5% 54.0% 41.3% 36.5% 20.6% 23.8% 0.0%

6 4 5 4 0 4 3 2 3 1 2 6 0 8 6 2 2 3 0

46.2% 30.8% 38.5% 30.8% 0.0% 30.8% 23.1% 15.4% 23.1% 7.7% 15.4% 46.2% 0.0% 61.5% 46.2% 15.4% 15.4% 23.1% 0.0%

90 72 49 67 38 81 58 56 47 30 79 66 18 121 61 49 29 31 3

43.5% 34.8% 23.7% 32.4% 18.4% 39.1% 28.0% 27.1% 22.7% 14.5% 38.2% 31.9% 8.7% 58.5% 29.5% 23.7% 14.0% 15.0% 1.4%

81 72 64 76 39 76 71 52 58 39 92 76 17 140 69 66 51 43 7

32.8% 29.1% 25.9% 30.8% 15.8% 30.8% 28.7% 21.1% 23.5% 15.8% 37.2% 30.8% 6.9% 56.7% 27.9% 26.7% 20.6% 17.4% 2.8%

6 7 5 9 2 14 9 5 2 1 12 8 0 20 6 8 3 4 2

16.7% 19.4% 13.9% 25.0% 5.6% 38.9% 25.0% 13.9% 5.6% 2.8% 33.3% 22.2% 0.0% 55.6% 16.7% 22.2% 8.3% 11.1% 5.6%

23 18 12 25 16 20 11 17 11 7 24 24 8 36 15 11 12 9 1

44.2% 34.6% 23.1% 48.1% 30.8% 38.5% 21.2% 32.7% 21.2% 13.5% 46.2% 46.2% 15.4% 69.2% 28.8% 21.2% 23.1% 17.3% 1.9%

44 41 27 46 13 42 37 21 20 19 48 39 10 57 33 25 14 19 1

38.9% 36.3% 23.9% 40.7% 11.5% 37.2% 32.7% 18.6% 17.7% 16.8% 42.5% 34.5% 8.8% 50.4% 29.2% 22.1% 12.4% 16.8% 0.9%

18 19 11 23 11 26 18 11 10 8 25 20 4 30 19 11 11 11 2

32.7% 34.5% 20.0% 41.8% 20.0% 47.3% 32.7% 20.0% 18.2% 14.5% 45.5% 36.4% 7.3% 54.5% 34.5% 20.0% 20.0% 20.0% 3.6%

37 37 23 43 24 51 44 22 26 18 44 50 11 75 37 32 16 28 1

29.8% 29.8% 18.5% 34.7% 19.4% 41.1% 35.5% 17.7% 21.0% 14.5% 35.5% 40.3% 8.9% 60.5% 29.8% 25.8% 12.9% 22.6% 0.8%

14 10 3 21 10 9 8 4 13 2 15 16 3 20 12 6 8 6 1

31.8% 22.7% 6.8% 47.7% 22.7% 20.5% 18.2% 9.1% 29.5% 4.5% 34.1% 36.4% 6.8% 45.5% 27.3% 13.6% 18.2% 13.6% 2.3%

2 1 3 3 2 4 2 3 3 1 9 8 0 7 2 3 1 3 0

13.3% 6.7% 20.0% 20.0% 13.3% 26.7% 13.3% 20.0% 20.0% 6.7% 60.0% 53.3% 0.0% 46.7% 13.3% 20.0% 6.7% 20.0% 0.0%

上天草警察署 44

牛深警察署 15

人吉警察署 113

多良木警察署 55

天草警察署 124

八代警察署 247

芦北警察署 36

水俣警察署 52

御船警察署 63

山都警察署 13

宇城警察署 207

小国警察署 13

阿蘇警察署 23

高森警察署 22

山鹿警察署 81

菊池警察署 81

大津警察署 86

熊本北合志警察署 183

玉名警察署 163

荒尾警察署 136

熊本中央警察署 186

熊本南警察署 223

熊本東警察署 207

全体 2,373
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５ 治安を良くするために効果があると思う取組 
 

（１）治安を良くするために効果があると思う警察活動 
 

問 12 警察の活動の中で、治安を良くするために効果があると思うものは何ですか。 

（複数回答可） 

 

   図：治安を良くするために効果があると思う警察活動 
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31.7
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-
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-
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38.4
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-

-
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-

27.9

19.7

22.3

21.2

-

16.3

-

15.1

14.6

-

-

-

-

8.1

0.6

0 20 40 60 80

赤色灯を点灯したパトカーによるパトロール

通報に対する素早い対応

犯罪の徹底検挙

市町村、学校などとの連携

交番・駐在所における警察官の常駐

通学路における子供見守りパトロール

飲酒運転の取締り

インターネット空間の違法・有害情報の

削除やサイバーパトロール

通学路や街頭における防犯カメラの設置

警察が主体となった防犯カメラの設置

目配りの利く徒歩や自転車によるパトロール

住民の要望や相談への適切な対応

機動力のある白バイによるパトロール

自転車の交通違反の取締り

交通違反の取締りや交通安全教育の実施

信号機や横断歩道などの交通安全施設の整備

繁華街での客引き行為などの取締り

少年非行の抑止や健全育成に関する活動

高齢歩行者の保護誘導活動

先端技術を活用した犯罪の捜査

横断歩道上の歩行者妨害に対する取締り

外国人との共生社会の実現に向けた取組

制服警察官が家庭などを訪問して情報提供等を行う巡回連絡

その他

令和5年度

(n=2,373)

令和3年度

(n=2,329)

令和元年度

（n=2,129）

（％）
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 【問 12 回答者特性別の特徴】 

 表：治安を良くするために効果があると思う警察活動（性別、年代別、職業別） 

  （上段：度数、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 各属性のうち、最も数値が高いものに塗色した。 

合
計

犯
罪
の
徹
底
検
挙

赤
色
灯
を
点
灯
し
た
パ
ト
カ
ー

に
よ
る

パ
ト
ロ
ー

ル

目
配
り
の
利
く
徒
歩
や
自
転
車
に
よ
る

パ
ト
ロ
ー

ル

機
動
力
の
あ
る
白
バ
イ
に
よ
る
パ
ト
ロ
ー

ル

通
報
に
対
す
る
素
早
い
対
応

交
番
・
駐
在
所
に
お
け
る
警
察
官
の
常
駐

市
町
村

、
学
校
な
ど
と
の
連
携

先
端
技
術
を
活
用
し
た
犯
罪
の
捜
査

住
民
の
要
望
や
相
談
へ
の
適
切
な
対
応

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
空
間
の
違
法
・
有
害
情
報

の
削
除
や
サ
イ
バ
ー

パ
ト
ロ
ー

ル

少
年
非
行
の
抑
止
や
健
全
育
成
に
関
す
る

活
動

繁
華
街
で
の
客
引
き
行
為
な
ど
の
取
締
り

交
通
違
反
の
取
締
り
や
交
通
安
全
教
育
の

実
施

信
号
機
や
横
断
歩
道
な
ど
の

交
通
安
全
施
設
の
整
備

警
察
が
主
体
と
な

っ
た
防
犯
カ
メ
ラ
の

設
置

制
服
警
察
官
が
家
庭
な
ど
を
訪
問
し
て

情
報
提
供
等
を
行
う
巡
回
連
絡

自
転
車
の
交
通
違
反
の
取
締
り

横
断
歩
道
上
の
歩
行
者
妨
害
に
対
す
る

取
締
り

飲
酒
運
転
の
取
締
り

通
学
路
や
街
頭
に
お
け
る
防
犯
カ
メ
ラ
の

設
置

通
学
路
に
お
け
る
子
供
見
守
り

パ
ト
ロ
ー

ル

高
齢
歩
行
者
の
保
護
誘
導
活
動

外
国
人
と
の
共
生
社
会
の
実
現
に
向
け
た

取
組

そ
の
他

891 1,337 545 487 969 683 724 275 493 635 298 304 357 322 598 173 407 190 656 634 683 298 181 29

37.5% 56.3% 23.0% 20.5% 40.8% 28.8% 30.5% 11.6% 20.8% 26.8% 12.6% 12.8% 15.0% 13.6% 25.2% 7.3% 17.2% 8.0% 27.6% 26.7% 28.8% 12.6% 7.6% 1.2%

■性別

422 609 238 240 396 274 257 149 187 274 129 172 168 135 241 81 197 93 294 226 251 115 83 19

36.3% 52.3% 20.4% 20.6% 34.0% 23.5% 22.1% 12.8% 16.1% 23.5% 11.1% 14.8% 14.4% 11.6% 20.7% 7.0% 16.9% 8.0% 25.3% 19.4% 21.6% 9.9% 7.1% 1.6%

463 719 302 245 564 404 462 123 302 356 165 131 187 185 355 91 203 93 356 404 429 180 93 10

38.8% 60.3% 25.3% 20.5% 47.3% 33.9% 38.7% 10.3% 25.3% 29.8% 13.8% 11.0% 15.7% 15.5% 29.8% 7.6% 17.0% 7.8% 29.8% 33.9% 36.0% 15.1% 7.8% 0.8%

6 9 5 2 9 5 5 3 4 5 4 1 2 2 2 1 7 4 6 4 3 3 5 0

37.5% 56.3% 31.3% 12.5% 56.3% 31.3% 31.3% 18.8% 25.0% 31.3% 25.0% 6.3% 12.5% 12.5% 12.5% 6.3% 43.8% 25.0% 37.5% 25.0% 18.8% 18.8% 31.3% 0.0%

■年代別

74 106 49 47 62 33 49 18 25 43 22 32 20 16 29 10 18 13 45 24 49 15 12 3

33.9% 48.6% 22.5% 21.6% 28.4% 15.1% 22.5% 8.3% 11.5% 19.7% 10.1% 14.7% 9.2% 7.3% 13.3% 4.6% 8.3% 6.0% 20.6% 11.0% 22.5% 6.9% 5.5% 1.4%

57 102 32 41 78 36 52 20 30 38 17 26 19 24 34 8 29 12 54 37 49 18 7 2

29.2% 52.3% 16.4% 21.0% 40.0% 18.5% 26.7% 10.3% 15.4% 19.5% 8.7% 13.3% 9.7% 12.3% 17.4% 4.1% 14.9% 6.2% 27.7% 19.0% 25.1% 9.2% 3.6% 1.0%

129 220 86 105 161 92 144 49 77 86 53 60 69 73 87 31 64 39 115 104 150 52 37 4

35.4% 60.4% 23.6% 28.8% 44.2% 25.3% 39.6% 13.5% 21.2% 23.6% 14.6% 16.5% 19.0% 20.1% 23.9% 8.5% 17.6% 10.7% 31.6% 28.6% 41.2% 14.3% 10.2% 1.1%

203 325 142 133 236 179 211 78 129 168 78 67 83 85 151 36 101 43 152 186 221 73 50 10

37.2% 59.5% 26.0% 24.4% 43.2% 32.8% 38.6% 14.3% 23.6% 30.8% 14.3% 12.3% 15.2% 15.6% 27.7% 6.6% 18.5% 7.9% 27.8% 34.1% 40.5% 13.4% 9.2% 1.8%

226 316 128 91 251 170 151 70 123 184 58 69 87 68 155 44 106 48 147 149 127 72 40 6

42.2% 59.1% 23.9% 17.0% 46.9% 31.8% 28.2% 13.1% 23.0% 34.4% 10.8% 12.9% 16.3% 12.7% 29.0% 8.2% 19.8% 9.0% 27.5% 27.9% 23.7% 13.5% 7.5% 1.1%

157 214 77 52 145 124 94 28 91 100 49 34 54 42 112 24 61 28 105 112 68 52 26 4

39.3% 53.5% 19.3% 13.0% 36.3% 31.0% 23.5% 7.0% 22.8% 25.0% 12.3% 8.5% 13.5% 10.5% 28.0% 6.0% 15.3% 7.0% 26.3% 28.0% 17.0% 13.0% 6.5% 1.0%

45 54 31 18 36 49 23 12 18 16 21 16 25 14 30 20 28 7 38 22 19 16 9 0

39.1% 47.0% 27.0% 15.7% 31.3% 42.6% 20.0% 10.4% 15.7% 13.9% 18.3% 13.9% 21.7% 12.2% 26.1% 17.4% 24.3% 6.1% 33.0% 19.1% 16.5% 13.9% 7.8% 0.0%

■職業別

379 615 252 235 451 295 313 136 226 291 118 158 165 159 276 72 206 90 277 274 300 145 94 14

36.4% 59.1% 24.2% 22.6% 43.3% 28.3% 30.1% 13.1% 21.7% 28.0% 11.3% 15.2% 15.9% 15.3% 26.5% 6.9% 19.8% 8.6% 26.6% 26.3% 28.8% 13.9% 9.0% 1.3%

62 87 44 39 70 53 58 27 34 48 22 17 29 21 45 17 27 10 50 56 60 21 12 2

37.8% 53.0% 26.8% 23.8% 42.7% 32.3% 35.4% 16.5% 20.7% 29.3% 13.4% 10.4% 17.7% 12.8% 27.4% 10.4% 16.5% 6.1% 30.5% 34.1% 36.6% 12.8% 7.3% 1.2%

78 111 36 34 73 48 51 15 47 53 19 23 19 23 40 16 32 15 51 50 45 19 16 2

35.6% 50.7% 16.4% 15.5% 33.3% 21.9% 23.3% 6.8% 21.5% 24.2% 8.7% 10.5% 8.7% 10.5% 18.3% 7.3% 14.6% 6.8% 23.3% 22.8% 20.5% 8.7% 7.3% 0.9%

15 29 11 6 14 6 9 3 5 9 7 2 6 1 11 8 5 3 8 10 10 5 1 0

30.6% 59.2% 22.4% 12.2% 28.6% 12.2% 18.4% 6.1% 10.2% 18.4% 14.3% 4.1% 12.2% 2.0% 22.4% 16.3% 10.2% 6.1% 16.3% 20.4% 20.4% 10.2% 2.0% 0.0%

121 205 66 65 153 116 145 24 72 99 46 31 46 53 91 17 52 24 96 107 125 49 22 3

35.2% 59.6% 19.2% 18.9% 44.5% 33.7% 42.2% 7.0% 20.9% 28.8% 13.4% 9.0% 13.4% 15.4% 26.5% 4.9% 15.1% 7.0% 27.9% 31.1% 36.3% 14.2% 6.4% 0.9%

69 83 42 32 71 51 56 22 43 39 29 17 28 24 54 8 24 13 53 63 51 14 11 1

46.6% 56.1% 28.4% 21.6% 48.0% 34.5% 37.8% 14.9% 29.1% 26.4% 19.6% 11.5% 18.9% 16.2% 36.5% 5.4% 16.2% 8.8% 35.8% 42.6% 34.5% 9.5% 7.4% 0.7%

66 84 39 41 55 28 38 17 20 37 18 29 19 14 25 7 15 12 42 21 41 15 10 2

36.7% 46.7% 21.7% 22.8% 30.6% 15.6% 21.1% 9.4% 11.1% 20.6% 10.0% 16.1% 10.6% 7.8% 13.9% 3.9% 8.3% 6.7% 23.3% 11.7% 22.8% 8.3% 5.6% 1.1%

75 98 43 24 61 60 39 24 34 44 30 19 37 19 43 24 35 20 61 41 37 21 8 2

42.9% 56.0% 24.6% 13.7% 34.9% 34.3% 22.3% 13.7% 19.4% 25.1% 17.1% 10.9% 21.1% 10.9% 24.6% 13.7% 20.0% 11.4% 34.9% 23.4% 21.1% 12.0% 4.6% 1.1%

26 25 12 11 21 26 15 7 12 15 9 8 8 8 13 4 11 3 18 12 14 9 7 3

49.1% 47.2% 22.6% 20.8% 39.6% 49.1% 28.3% 13.2% 22.6% 28.3% 17.0% 15.1% 15.1% 15.1% 24.5% 7.5% 20.8% 5.7% 34.0% 22.6% 26.4% 17.0% 13.2% 5.7%

全体 2,373

男 1,164

女 1,193

回答しない 16

10代 218

20代 195

30代 364

40代 546

50代 535

60代 400

70代以上 115

会社員・会社役員 1,041

公務員・団体職員 164

自営業
（又は家族従業員）

219

農林水産業
（又は家族従業員）

49

パート・アルバイト 344

家事専業 148

学生 180

無職 175

その他 53
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 表：治安を良くするために効果があると思う警察活動（管轄警察署別） 
 

 （上段：度数、下段：％） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ※ 各属性のうち、最も数値が高いものに塗色した。

合
計

犯
罪
の
徹
底
検
挙

赤
色
灯
を
点
灯
し
た
パ
ト
カ
ー

に
よ
る

パ
ト
ロ
ー

ル

目
配
り
の
利
く
徒
歩
や
自
転
車
に
よ
る

パ
ト
ロ
ー

ル

機
動
力
の
あ
る
白
バ
イ
に
よ
る
パ
ト
ロ
ー

ル

通
報
に
対
す
る
素
早
い
対
応

交
番
・
駐
在
所
に
お
け
る
警
察
官
の
常
駐

市
町
村

、
学
校
な
ど
と
の
連
携

先
端
技
術
を
活
用
し
た
犯
罪
の
捜
査

住
民
の
要
望
や
相
談
へ
の
適
切
な
対
応

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
空
間
の
違
法
・
有
害
情
報

の
削
除
や
サ
イ
バ
ー

パ
ト
ロ
ー

ル

少
年
非
行
の
抑
止
や
健
全
育
成
に
関
す
る

活
動

繁
華
街
で
の
客
引
き
行
為
な
ど
の
取
締
り

交
通
違
反
の
取
締
り
や
交
通
安
全
教
育
の

実
施

信
号
機
や
横
断
歩
道
な
ど
の

交
通
安
全
施
設
の
整
備

警
察
が
主
体
と
な

っ
た
防
犯
カ
メ
ラ
の

設
置

制
服
警
察
官
が
家
庭
な
ど
を
訪
問
し
て

情
報
提
供
等
を
行
う
巡
回
連
絡

自
転
車
の
交
通
違
反
の
取
締
り

横
断
歩
道
上
の
歩
行
者
妨
害
に
対
す
る

取
締
り

飲
酒
運
転
の
取
締
り

通
学
路
や
街
頭
に
お
け
る
防
犯
カ
メ
ラ
の

設
置

通
学
路
に
お
け
る
子
供
見
守
り

パ
ト
ロ
ー

ル

高
齢
歩
行
者
の
保
護
誘
導
活
動

外
国
人
と
の
共
生
社
会
の
実
現
に
向
け
た

取
組

そ
の
他

891 1,337 545 487 969 683 724 275 493 635 298 304 357 322 598 173 407 190 656 634 683 298 181 29

37.5% 56.3% 23.0% 20.5% 40.8% 28.8% 30.5% 11.6% 20.8% 26.8% 12.6% 12.8% 15.0% 13.6% 25.2% 7.3% 17.2% 8.0% 27.6% 26.7% 28.8% 12.6% 7.6% 1.2%

■管轄警察署別

67 96 55 39 69 50 39 18 33 53 16 27 19 21 45 8 36 19 42 46 40 20 8 4

36.0% 51.6% 29.6% 21.0% 37.1% 26.9% 21.0% 9.7% 17.7% 28.5% 8.6% 14.5% 10.2% 11.3% 24.2% 4.3% 19.4% 10.2% 22.6% 24.7% 21.5% 10.8% 4.3% 2.2%

91 132 61 51 86 63 58 34 42 55 31 43 33 26 53 14 41 17 74 60 70 30 19 1

40.8% 59.2% 27.4% 22.9% 38.6% 28.3% 26.0% 15.2% 18.8% 24.7% 13.9% 19.3% 14.8% 11.7% 23.8% 6.3% 18.4% 7.6% 33.2% 26.9% 31.4% 13.5% 8.5% 0.4%

71 107 45 34 77 51 48 24 29 52 27 28 31 26 46 9 38 17 53 39 59 19 9 3

34.3% 51.7% 21.7% 16.4% 37.2% 24.6% 23.2% 11.6% 14.0% 25.1% 13.0% 13.5% 15.0% 12.6% 22.2% 4.3% 18.4% 8.2% 25.6% 18.8% 28.5% 9.2% 4.3% 1.4%

64 116 40 38 81 58 53 24 37 45 19 32 25 27 47 9 46 12 50 60 53 14 15 2

35.0% 63.4% 21.9% 20.8% 44.3% 31.7% 29.0% 13.1% 20.2% 24.6% 10.4% 17.5% 13.7% 14.8% 25.7% 4.9% 25.1% 6.6% 27.3% 32.8% 29.0% 7.7% 8.2% 1.1%

65 87 28 39 56 39 52 19 29 54 17 23 21 26 41 12 27 11 43 37 46 23 20 2

39.9% 53.4% 17.2% 23.9% 34.4% 23.9% 31.9% 11.7% 17.8% 33.1% 10.4% 14.1% 12.9% 16.0% 25.2% 7.4% 16.6% 6.7% 26.4% 22.7% 28.2% 14.1% 12.3% 1.2%

59 76 32 31 73 47 55 16 34 35 16 16 23 21 34 9 22 9 48 37 44 25 11 2

43.4% 55.9% 23.5% 22.8% 53.7% 34.6% 40.4% 11.8% 25.0% 25.7% 11.8% 11.8% 16.9% 15.4% 25.0% 6.6% 16.2% 6.6% 35.3% 27.2% 32.4% 18.4% 8.1% 1.5%

34 40 15 14 27 25 28 2 14 18 10 5 11 12 22 7 14 7 28 22 23 12 7 1

42.0% 49.4% 18.5% 17.3% 33.3% 30.9% 34.6% 2.5% 17.3% 22.2% 12.3% 6.2% 13.6% 14.8% 27.2% 8.6% 17.3% 8.6% 34.6% 27.2% 28.4% 14.8% 8.6% 1.2%

37 45 20 14 39 20 23 4 12 20 4 9 14 10 20 2 18 3 13 18 24 7 9 0

45.7% 55.6% 24.7% 17.3% 48.1% 24.7% 28.4% 4.9% 14.8% 24.7% 4.9% 11.1% 17.3% 12.3% 24.7% 2.5% 22.2% 3.7% 16.0% 22.2% 29.6% 8.6% 11.1% 0.0%

39 52 23 19 35 29 31 13 23 32 15 18 21 14 23 9 10 9 25 24 23 9 8 0

45.3% 60.5% 26.7% 22.1% 40.7% 33.7% 36.0% 15.1% 26.7% 37.2% 17.4% 20.9% 24.4% 16.3% 26.7% 10.5% 11.6% 10.5% 29.1% 27.9% 26.7% 10.5% 9.3% 0.0%

4 8 2 2 3 5 7 0 3 5 1 0 1 1 5 3 1 0 4 5 4 1 1 0

30.8% 61.5% 15.4% 15.4% 23.1% 38.5% 53.8% 0.0% 23.1% 38.5% 7.7% 0.0% 7.7% 7.7% 38.5% 23.1% 7.7% 0.0% 30.8% 38.5% 30.8% 7.7% 7.7% 0.0%

8 14 3 7 12 8 6 2 7 7 4 2 6 4 3 2 2 4 6 8 7 3 2 0

34.8% 60.9% 13.0% 30.4% 52.2% 34.8% 26.1% 8.7% 30.4% 30.4% 17.4% 8.7% 26.1% 17.4% 13.0% 8.7% 8.7% 17.4% 26.1% 34.8% 30.4% 13.0% 8.7% 0.0%

6 13 5 6 8 5 9 2 4 6 4 3 2 5 7 3 1 0 5 7 2 3 1 1

27.3% 59.1% 22.7% 27.3% 36.4% 22.7% 40.9% 9.1% 18.2% 27.3% 18.2% 13.6% 9.1% 22.7% 31.8% 13.6% 4.5% 0.0% 22.7% 31.8% 9.1% 13.6% 4.5% 4.5%

24 33 11 18 33 22 19 11 13 17 11 9 12 15 21 8 14 5 21 17 18 10 4 1

38.1% 52.4% 17.5% 28.6% 52.4% 34.9% 30.2% 17.5% 20.6% 27.0% 17.5% 14.3% 19.0% 23.8% 33.3% 12.7% 22.2% 7.9% 33.3% 27.0% 28.6% 15.9% 6.3% 1.6%

4 6 3 1 5 4 4 1 1 1 1 1 3 1 1 1 0 1 4 1 2 1 1 0

30.8% 46.2% 23.1% 7.7% 38.5% 30.8% 30.8% 7.7% 7.7% 7.7% 7.7% 7.7% 23.1% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 7.7% 30.8% 7.7% 15.4% 7.7% 7.7% 0.0%

74 122 48 45 84 64 62 27 53 48 24 31 27 25 56 21 29 12 58 54 58 22 15 1

35.7% 58.9% 23.2% 21.7% 40.6% 30.9% 30.0% 13.0% 25.6% 23.2% 11.6% 15.0% 13.0% 12.1% 27.1% 10.1% 14.0% 5.8% 28.0% 26.1% 28.0% 10.6% 7.2% 0.5%

89 138 60 51 108 65 73 28 65 65 37 23 49 32 70 26 47 31 71 81 71 38 20 4

36.0% 55.9% 24.3% 20.6% 43.7% 26.3% 29.6% 11.3% 26.3% 26.3% 15.0% 9.3% 19.8% 13.0% 28.3% 10.5% 19.0% 12.6% 28.7% 32.8% 28.7% 15.4% 8.1% 1.6%

14 21 6 5 9 9 10 1 8 7 4 2 2 2 3 4 3 3 3 6 8 3 1 1

38.9% 58.3% 16.7% 13.9% 25.0% 25.0% 27.8% 2.8% 22.2% 19.4% 11.1% 5.6% 5.6% 5.6% 8.3% 11.1% 8.3% 8.3% 8.3% 16.7% 22.2% 8.3% 2.8% 2.8%

15 31 15 11 17 23 21 6 17 18 6 5 7 9 16 4 10 5 11 16 23 11 4 1

28.8% 59.6% 28.8% 21.2% 32.7% 44.2% 40.4% 11.5% 32.7% 34.6% 11.5% 9.6% 13.5% 17.3% 30.8% 7.7% 19.2% 9.6% 21.2% 30.8% 44.2% 21.2% 7.7% 1.9%

47 69 15 16 48 35 48 13 25 32 15 7 21 18 31 5 16 6 30 33 40 14 8 3

41.6% 61.1% 13.3% 14.2% 42.5% 31.0% 42.5% 11.5% 22.1% 28.3% 13.3% 6.2% 18.6% 15.9% 27.4% 4.4% 14.2% 5.3% 26.5% 29.2% 35.4% 12.4% 7.1% 2.7%

19 34 16 9 22 15 24 9 11 14 7 5 7 6 17 5 5 7 18 17 23 10 4 0

34.5% 61.8% 29.1% 16.4% 40.0% 27.3% 43.6% 16.4% 20.0% 25.5% 12.7% 9.1% 12.7% 10.9% 30.9% 9.1% 9.1% 12.7% 32.7% 30.9% 41.8% 18.2% 7.3% 0.0%

46 67 33 27 56 33 42 19 23 37 24 12 20 16 31 10 23 8 39 34 37 16 10 2

37.1% 54.0% 26.6% 21.8% 45.2% 26.6% 33.9% 15.3% 18.5% 29.8% 19.4% 9.7% 16.1% 12.9% 25.0% 8.1% 18.5% 6.5% 31.5% 27.4% 29.8% 12.9% 8.1% 1.6%

11 21 9 10 17 11 10 1 7 9 4 3 2 2 5 2 2 2 8 9 6 5 2 0

25.0% 47.7% 20.5% 22.7% 38.6% 25.0% 22.7% 2.3% 15.9% 20.5% 9.1% 6.8% 4.5% 4.5% 11.4% 4.5% 4.5% 4.5% 18.2% 20.5% 13.6% 11.4% 4.5% 0.0%

3 9 0 0 4 2 2 1 3 5 1 0 0 3 1 0 2 2 2 3 2 2 2 0

20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 26.7% 13.3% 13.3% 6.7% 20.0% 33.3% 6.7% 0.0% 0.0% 20.0% 6.7% 0.0% 13.3% 13.3% 13.3% 20.0% 13.3% 13.3% 13.3% 0.0%

全体 2,373

熊本中央警察署 186

熊本南警察署 223

熊本東警察署 207

熊本北合志警察署 183

玉名警察署 163

荒尾警察署 136

山鹿警察署 81

菊池警察署 81

大津警察署 86

小国警察署 13

阿蘇警察署 23

高森警察署 22

御船警察署 63

山都警察署 13

宇城警察署 207

八代警察署 247

芦北警察署 36

水俣警察署 52

上天草警察署 44

牛深警察署 15

人吉警察署 113

多良木警察署 55

天草警察署 124
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（２）治安を良くするために必要と思う警察活動以外の取組 
 

問 13 治安を良くするためには、警察活動以外にどのような取組が必要だと思いますか。 

（複数回答可） 

 

   図：治安を良くするために必要と思う警察活動以外の取組 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

74.9

37.9

24.3

20.5

20.4

18.0

17.1

16.4

13.6

0.8

73.6

35.8

23.1

-

24.1

16.4

37.8

14.6

16.7

0.5

72.1

32.4

19.7

-

22.3

16.7

32.9

14.0

14.7

0.9

0 20 40 60 80 100

防犯カメラや防犯灯の設置などの

犯罪が起きにくい環境の整備

犯罪の厳罰化

個人レベルでの防犯対策の実施

民間による子供見守りパトロール

ご近所などの地域社会における絆づくりの強化

防犯ボランティアなどによる自主防犯活動の強化

民間によるネット上の違法・有害情報の削除や

サイバーパトロール

規範意識を高める教育の実施

就労支援などの犯罪者への再犯防止対策の充実

その他

令和5年度

(n=2,373)

令和3年度

(n=2,329)

令和元年度

（n=2,129）

（％）
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【問 13 回答者特性別の特徴】 

 表：治安を良くするために必要と思う警察活動以外の取組（性別、年代別、職業別） 

 （上段：度数、下段：％） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  

 

 

 ※ 各属性のうち、最も数値が高いものに塗色した。 

合
計

防
犯
カ
メ
ラ
や
防
犯
灯
の
設
置
な
ど
の

犯
罪
が
起
き
に
く
い
環
境
の
整
備

防
犯
ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
な
ど
に
よ
る
自
主

防
犯
活
動
の
強
化

個
人
レ
ベ
ル
で
の
防
犯
対
策
の
実
施

規
範
意
識
を
高
め
る
教
育
の
実
施

犯
罪
の
厳
罰
化

就
労
支
援
な
ど
の
犯
罪
者
へ
の
再
犯
防
止
対
策

の
充
実

ご
近
所
な
ど
の
地
域
社
会
に
お
け
る

絆
づ
く
り
の
強
化

民
間
に
よ
る
ネ

ッ
ト
上
の
違
法
・
有
害

情
報
の
削
除
や
サ
イ
バ
ー

パ
ト
ロ
ー

ル

民
間
に
よ
る
子
供
見
守
り
パ
ト
ロ
ー

ル

そ
の
他

1,778 426 576 389 899 322 483 405 487 20
74.9% 18.0% 24.3% 16.4% 37.9% 13.6% 20.4% 17.1% 20.5% 0.8%

■性別
824 185 273 170 445 142 207 169 180 10

70.8% 15.9% 23.5% 14.6% 38.2% 12.2% 17.8% 14.5% 15.5% 0.9%
945 239 296 214 449 177 274 233 304 10

79.2% 20.0% 24.8% 17.9% 37.6% 14.8% 23.0% 19.5% 25.5% 0.8%
9 2 7 5 5 3 2 3 3 0

56.3% 12.5% 43.8% 31.3% 31.3% 18.8% 12.5% 18.8% 18.8% 0.0%
■年代別

123 49 62 27 65 11 29 30 41 3
56.4% 22.5% 28.4% 12.4% 29.8% 5.0% 13.3% 13.8% 18.8% 1.4%

140 19 63 30 62 18 21 13 28 2
71.8% 9.7% 32.3% 15.4% 31.8% 9.2% 10.8% 6.7% 14.4% 1.0%

261 63 104 66 150 62 66 54 102 2
71.7% 17.3% 28.6% 18.1% 41.2% 17.0% 18.1% 14.8% 28.0% 0.5%

400 113 157 118 244 98 116 120 136 6
73.3% 20.7% 28.8% 21.6% 44.7% 17.9% 21.2% 22.0% 24.9% 1.1%

448 93 122 74 198 62 106 110 94 5
83.7% 17.4% 22.8% 13.8% 37.0% 11.6% 19.8% 20.6% 17.6% 0.9%

317 70 57 49 142 53 111 64 60 2
79.3% 17.5% 14.3% 12.3% 35.5% 13.3% 27.8% 16.0% 15.0% 0.5%

89 19 11 25 38 18 34 14 26 0
77.4% 16.5% 9.6% 21.7% 33.0% 15.7% 29.6% 12.2% 22.6% 0.0%

■職業別
789 169 258 186 390 151 195 163 216 8

75.8% 16.2% 24.8% 17.9% 37.5% 14.5% 18.7% 15.7% 20.7% 0.8%
124 29 46 40 72 26 39 31 33 2

75.6% 17.7% 28.0% 24.4% 43.9% 15.9% 23.8% 18.9% 20.1% 1.2%
160 36 55 19 76 22 45 38 29 2

73.1% 16.4% 25.1% 8.7% 34.7% 10.0% 20.5% 17.4% 13.2% 0.9%
42 3 6 4 16 7 9 6 6 1

85.7% 6.1% 12.2% 8.2% 32.7% 14.3% 18.4% 12.2% 12.2% 2.0%
268 63 75 40 138 48 74 62 95 2

77.9% 18.3% 21.8% 11.6% 40.1% 14.0% 21.5% 18.0% 27.6% 0.6%
124 37 28 28 63 21 39 35 35 1

83.8% 25.0% 18.9% 18.9% 42.6% 14.2% 26.4% 23.6% 23.6% 0.7%
99 44 57 27 53 8 25 27 36 2

55.0% 24.4% 31.7% 15.0% 29.4% 4.4% 13.9% 15.0% 20.0% 1.1%
139 33 32 36 73 26 43 33 29 0

79.4% 18.9% 18.3% 20.6% 41.7% 14.9% 24.6% 18.9% 16.6% 0.0%
33 12 19 9 18 13 14 10 8 2

62.3% 22.6% 35.8% 17.0% 34.0% 24.5% 26.4% 18.9% 15.1% 3.8%

全体 2,373

男 1,164

女 1,193

回答しない 16

10代 218

20代 195

30代 364

40代 546

50代 535

60代 400

70代以上 115

会社員・会社役員 1,041

公務員・団体職員 164

自営業
（又は家族従業員）

219

農林水産業
（又は家族従業員）

49

パート・アルバイト 344

家事専業 148

学生 180

無職 175

その他 53
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 表：治安を良くするために必要と思う警察活動以外の取組（管轄警察署別） 

 （上段：度数、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

  ※ 各属性のうち、最も数値が高いものに塗色した。

合
計

防
犯
カ
メ
ラ
や
防
犯
灯
の
設
置
な
ど
の

犯
罪
が
起
き
に
く
い
環
境
の
整
備

防
犯
ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
な
ど
に
よ
る
自
主

防
犯
活
動
の
強
化

個
人
レ
ベ
ル
で
の
防
犯
対
策
の
実
施

規
範
意
識
を
高
め
る
教
育
の
実
施

犯
罪
の
厳
罰
化

就
労
支
援
な
ど
の
犯
罪
者
へ
の
再
犯
防
止
対
策

の
充
実

ご
近
所
な
ど
の
地
域
社
会
に
お
け
る

絆
づ
く
り
の
強
化

民
間
に
よ
る
ネ

ッ
ト
上
の
違
法
・
有
害

情
報
の
削
除
や
サ
イ
バ
ー

パ
ト
ロ
ー

ル

民
間
に
よ
る
子
供
見
守
り
パ
ト
ロ
ー

ル

そ
の
他

1,778 426 576 389 899 322 483 405 487 20
74.9% 18.0% 24.3% 16.4% 37.9% 13.6% 20.4% 17.1% 20.5% 0.8%

■管轄警察署別
139 30 45 38 71 22 25 23 25 4

74.7% 16.1% 24.2% 20.4% 38.2% 11.8% 13.4% 12.4% 13.4% 2.2%
158 50 55 42 82 30 48 39 58 1

70.9% 22.4% 24.7% 18.8% 36.8% 13.5% 21.5% 17.5% 26.0% 0.4%
154 32 45 32 80 33 26 41 39 0

74.4% 15.5% 21.7% 15.5% 38.6% 15.9% 12.6% 19.8% 18.8% 0.0%
143 31 46 32 71 23 44 37 50 2

78.1% 16.9% 25.1% 17.5% 38.8% 12.6% 24.0% 20.2% 27.3% 1.1%
122 33 48 19 48 23 32 33 30 2

74.8% 20.2% 29.4% 11.7% 29.4% 14.1% 19.6% 20.2% 18.4% 1.2%
102 27 35 27 65 17 31 22 31 0

75.0% 19.9% 25.7% 19.9% 47.8% 12.5% 22.8% 16.2% 22.8% 0.0%
61 11 22 4 27 10 20 18 14 0

75.3% 13.6% 27.2% 4.9% 33.3% 12.3% 24.7% 22.2% 17.3% 0.0%
60 11 19 12 35 11 9 19 13 1

74.1% 13.6% 23.5% 14.8% 43.2% 13.6% 11.1% 23.5% 16.0% 1.2%
64 21 21 19 37 16 18 15 24 1

74.4% 24.4% 24.4% 22.1% 43.0% 18.6% 20.9% 17.4% 27.9% 1.2%
9 2 3 0 5 2 5 2 2 0

69.2% 15.4% 23.1% 0.0% 38.5% 15.4% 38.5% 15.4% 15.4% 0.0%
17 4 7 2 11 1 4 2 4 0

73.9% 17.4% 30.4% 8.7% 47.8% 4.3% 17.4% 8.7% 17.4% 0.0%
15 5 2 6 7 6 7 4 3 1

68.2% 22.7% 9.1% 27.3% 31.8% 27.3% 31.8% 18.2% 13.6% 4.5%
43 9 21 14 21 10 13 5 13 1

68.3% 14.3% 33.3% 22.2% 33.3% 15.9% 20.6% 7.9% 20.6% 1.6%
7 4 4 5 4 3 2 0 1 0

53.8% 30.8% 30.8% 38.5% 30.8% 23.1% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0%
148 40 51 43 78 28 47 30 38 2

71.5% 19.3% 24.6% 20.8% 37.7% 13.5% 22.7% 14.5% 18.4% 1.0%
197 41 49 39 105 36 51 39 47 2

79.8% 16.6% 19.8% 15.8% 42.5% 14.6% 20.6% 15.8% 19.0% 0.8%
27 2 4 2 10 1 9 3 8 1

75.0% 5.6% 11.1% 5.6% 27.8% 2.8% 25.0% 8.3% 22.2% 2.8%
38 11 13 4 19 7 15 11 11 0

73.1% 21.2% 25.0% 7.7% 36.5% 13.5% 28.8% 21.2% 21.2% 0.0%
89 19 29 22 39 14 26 23 29 1

78.8% 16.8% 25.7% 19.5% 34.5% 12.4% 23.0% 20.4% 25.7% 0.9%
45 14 18 6 19 9 11 11 9 1

81.8% 25.5% 32.7% 10.9% 34.5% 16.4% 20.0% 20.0% 16.4% 1.8%
98 19 27 16 48 16 29 22 27 0

79.0% 15.3% 21.8% 12.9% 38.7% 12.9% 23.4% 17.7% 21.8% 0.0%
32 7 8 3 14 3 11 3 8 0

72.7% 15.9% 18.2% 6.8% 31.8% 6.8% 25.0% 6.8% 18.2% 0.0%
10 3 4 2 3 1 0 3 3 0

66.7% 20.0% 26.7% 13.3% 20.0% 6.7% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0%

上天草警察署 44

牛深警察署 15

人吉警察署 113

多良木警察署 55

天草警察署 124

八代警察署 247

芦北警察署 36

水俣警察署 52

御船警察署 63

山都警察署 13

宇城警察署 207

小国警察署 13

阿蘇警察署 23

高森警察署 22

山鹿警察署 81

菊池警察署 81

大津警察署 86

熊本北合志警察署 183

玉名警察署 163

荒尾警察署 136

熊本中央警察署 186

熊本南警察署 223

熊本東警察署 207

全体 2,373
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６ 今後提供してほしい情報 
 

 

問 10 警察では「ゆっぴー安心メール」やホームページ、ＳＮＳ、各種広報誌などで治安や犯罪に

関する情報を提供していますが、今後どのような情報が提供されたらよいと思いますか。 

  （複数回答可） 

 

   図：今後提供してほしい情報 
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22.6
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45.9

31.0

-

30.0

17.3

-

12.7

7.9

10.0

0.9

59.8

40.9

31.7

-

30.9

17.2

-

12.6

8.7

10.0

0.8

0 20 40 60 80

地域の犯罪や事故の発生状況に関する情報

犯罪の手口や事故の特徴、傾向などに関する情報

子供・女性・高齢者を対象とした防犯対策に関する情報

インターネット空間における犯罪の被害防止に関する情報

被害に遭った場合の支援に関する情報

捜査への協力依頼や具体的な通報窓口に関する情報

護身術に関する情報

防犯設備・器具に関する情報

警察や行政機関が行うイベントや防犯運動に関する情報

防犯ボランティア活動に関する情報

その他

令和5年度

(n=2,373)

令和3年度

(n=2,329)

令和元年度

（n=2,129）

（％）
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【問 10 回答者特性別の特徴】 

 表：今後提供してほしい情報（性別、年代別、職業別） 

         （上段：度数、下段：％） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

  ※ 各属性のうち、最も数値が高いものに塗色した。

合
計

地
域
の
犯
罪
や
事
故
の
発
生
状
況
に
関
す
る

情
報

犯
罪
の
手
口
や
事
故
の
特
徴

、

傾
向
な
ど
に
関
す
る
情
報

捜
査
へ
の
協
力
依
頼
や
具
体
的
な
通
報

窓
口
に
関
す
る
情
報

警
察
や
行
政
機
関
が
行
う
イ
ベ
ン
ト
や

防
犯
運
動
に
関
す
る
情
報

子
供
・
女
性
・
高
齢
者
を
対
象
と
し
た

防
犯
対
策
に
関
す
る
情
報

護
身
術
に
関
す
る
情
報

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
空
間
に
お
け
る

犯
罪
の
被
害
防
止
に
関
す
る
情
報

防
犯
ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
活
動
に
関
す
る
情
報

防
犯
設
備
・
器
具
に
関
す
る
情
報

被
害
に
遭

っ
た
場
合
の
支
援
に
関
す
る

情
報

そ
の
他

1,506 1,013 375 170 802 313 763 159 244 537 33
63.5% 42.7% 15.8% 7.2% 33.8% 13.2% 32.2% 6.7% 10.3% 22.6% 1.4%

■性別
692 476 186 77 284 106 363 65 100 209 21

59.5% 40.9% 16.0% 6.6% 24.4% 9.1% 31.2% 5.6% 8.6% 18.0% 1.8%
802 529 185 91 512 203 392 91 142 323 12

67.2% 44.3% 15.5% 7.6% 42.9% 17.0% 32.9% 7.6% 11.9% 27.1% 1.0%
12 8 4 2 6 4 8 3 2 5 0

75.0% 50.0% 25.0% 12.5% 37.5% 25.0% 50.0% 18.8% 12.5% 31.3% 0.0%
■年代別

117 85 30 24 46 47 51 19 25 28 3
53.7% 39.0% 13.8% 11.0% 21.1% 21.6% 23.4% 8.7% 11.5% 12.8% 1.4%

112 62 21 19 53 39 45 6 18 34 2
57.4% 31.8% 10.8% 9.7% 27.2% 20.0% 23.1% 3.1% 9.2% 17.4% 1.0%

244 161 66 23 142 58 91 20 50 81 3
67.0% 44.2% 18.1% 6.3% 39.0% 15.9% 25.0% 5.5% 13.7% 22.3% 0.8%

373 245 112 39 197 94 195 51 57 136 12
68.3% 44.9% 20.5% 7.1% 36.1% 17.2% 35.7% 9.3% 10.4% 24.9% 2.2%

348 257 92 29 177 49 206 29 44 134 10
65.0% 48.0% 17.2% 5.4% 33.1% 9.2% 38.5% 5.4% 8.2% 25.0% 1.9%

252 165 43 23 138 20 150 25 40 91 3
63.0% 41.3% 10.8% 5.8% 34.5% 5.0% 37.5% 6.3% 10.0% 22.8% 0.8%

60 38 11 13 49 6 25 9 10 33 0
52.2% 33.0% 9.6% 11.3% 42.6% 5.2% 21.7% 7.8% 8.7% 28.7% 0.0%

■職業別
654 459 177 74 352 145 362 72 113 247 17

62.8% 44.1% 17.0% 7.1% 33.8% 13.9% 34.8% 6.9% 10.9% 23.7% 1.6%
99 69 31 10 51 18 51 11 25 39 3

60.4% 42.1% 18.9% 6.1% 31.1% 11.0% 31.1% 6.7% 15.2% 23.8% 1.8%
129 78 38 10 64 18 63 9 18 35 4

58.9% 35.6% 17.4% 4.6% 29.2% 8.2% 28.8% 4.1% 8.2% 16.0% 1.8%
33 19 2 6 16 2 16 0 2 4 1

67.3% 38.8% 4.1% 12.2% 32.7% 4.1% 32.7% 0.0% 4.1% 8.2% 2.0%
241 159 38 26 134 42 105 23 34 82 2

70.1% 46.2% 11.0% 7.6% 39.0% 12.2% 30.5% 6.7% 9.9% 23.8% 0.6%
108 68 27 7 67 20 51 11 12 35 0

73.0% 45.9% 18.2% 4.7% 45.3% 13.5% 34.5% 7.4% 8.1% 23.6% 0.0%
101 67 25 19 42 43 43 13 20 25 1

56.1% 37.2% 13.9% 10.6% 23.3% 23.9% 23.9% 7.2% 11.1% 13.9% 0.6%
109 71 29 15 55 19 56 16 11 55 1

62.3% 40.6% 16.6% 8.6% 31.4% 10.9% 32.0% 9.1% 6.3% 31.4% 0.6%
32 23 8 3 21 6 16 4 9 15 4

60.4% 43.4% 15.1% 5.7% 39.6% 11.3% 30.2% 7.5% 17.0% 28.3% 7.5%

無職 175

その他 53

パート・アルバイト 344

家事専業 148

学生 180

公務員・団体職員 164

自営業
（又は家族従業員）

219

農林水産業
（又は家族従業員）

49

60代 400

70代以上 115

会社員・会社役員 1,041

30代 364

40代 546

50代 535

回答しない 16

10代 218

20代 195

全体 2,373

男 1,164

女 1,193
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 表：今後提供してほしい情報（管轄警察署別） 

 （上段：度数、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ※ 各属性のうち、最も数値が高いものに塗色した。 

合
計

地
域
の
犯
罪
や
事
故
の
発
生
状
況
に
関
す
る

情
報

犯
罪
の
手
口
や
事
故
の
特
徴

、

傾
向
な
ど
に
関
す
る
情
報

捜
査
へ
の
協
力
依
頼
や
具
体
的
な
通
報

窓
口
に
関
す
る
情
報

警
察
や
行
政
機
関
が
行
う
イ
ベ
ン
ト
や

防
犯
運
動
に
関
す
る
情
報

子
供
・
女
性
・
高
齢
者
を
対
象
と
し
た

防
犯
対
策
に
関
す
る
情
報

護
身
術
に
関
す
る
情
報

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
空
間
に
お
け
る

犯
罪
の
被
害
防
止
に
関
す
る
情
報

防
犯
ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
活
動
に
関
す
る
情
報

防
犯
設
備
・
器
具
に
関
す
る
情
報

被
害
に
遭

っ
た
場
合
の
支
援
に
関
す
る

情
報

そ
の
他

1,506 1,013 375 170 802 313 763 159 244 537 33
63.5% 42.7% 15.8% 7.2% 33.8% 13.2% 32.2% 6.7% 10.3% 22.6% 1.4%

■管轄警察署別
111 79 33 9 49 24 54 10 17 41 2

59.7% 42.5% 17.7% 4.8% 26.3% 12.9% 29.0% 5.4% 9.1% 22.0% 1.1%
134 83 35 20 66 41 66 17 27 55 1

60.1% 37.2% 15.7% 9.0% 29.6% 18.4% 29.6% 7.6% 12.1% 24.7% 0.4%
117 85 32 16 70 22 62 9 18 47 5

56.5% 41.1% 15.5% 7.7% 33.8% 10.6% 30.0% 4.3% 8.7% 22.7% 2.4%
112 73 35 9 78 27 54 9 19 39 2

61.2% 39.9% 19.1% 4.9% 42.6% 14.8% 29.5% 4.9% 10.4% 21.3% 1.1%
97 79 31 16 57 27 59 13 13 34 3

59.5% 48.5% 19.0% 9.8% 35.0% 16.6% 36.2% 8.0% 8.0% 20.9% 1.8%
86 58 18 7 42 21 47 13 18 38 3

63.2% 42.6% 13.2% 5.1% 30.9% 15.4% 34.6% 9.6% 13.2% 27.9% 2.2%
56 32 11 8 29 8 22 5 4 20 0

69.1% 39.5% 13.6% 9.9% 35.8% 9.9% 27.2% 6.2% 4.9% 24.7% 0.0%
58 46 12 8 18 6 24 6 6 8 1

71.6% 56.8% 14.8% 9.9% 22.2% 7.4% 29.6% 7.4% 7.4% 9.9% 1.2%
58 43 15 7 25 6 32 2 10 17 1

67.4% 50.0% 17.4% 8.1% 29.1% 7.0% 37.2% 2.3% 11.6% 19.8% 1.2%
9 4 4 1 3 1 7 0 3 1 0

69.2% 30.8% 30.8% 7.7% 23.1% 7.7% 53.8% 0.0% 23.1% 7.7% 0.0%
15 9 5 0 8 2 3 0 3 4 0

65.2% 39.1% 21.7% 0.0% 34.8% 8.7% 13.0% 0.0% 13.0% 17.4% 0.0%
12 7 1 4 11 2 11 0 2 2 1

54.5% 31.8% 4.5% 18.2% 50.0% 9.1% 50.0% 0.0% 9.1% 9.1% 4.5%
43 22 18 8 16 10 20 6 7 12 0

68.3% 34.9% 28.6% 12.7% 25.4% 15.9% 31.7% 9.5% 11.1% 19.0% 0.0%
5 7 5 1 4 2 4 1 5 2 0

38.5% 53.8% 38.5% 7.7% 30.8% 15.4% 30.8% 7.7% 38.5% 15.4% 0.0%
136 90 33 18 79 27 75 22 25 58 3

65.7% 43.5% 15.9% 8.7% 38.2% 13.0% 36.2% 10.6% 12.1% 28.0% 1.4%
164 104 32 9 85 30 71 19 15 63 4

66.4% 42.1% 13.0% 3.6% 34.4% 12.1% 28.7% 7.7% 6.1% 25.5% 1.6%
26 16 4 3 9 4 9 0 2 5 1

72.2% 44.4% 11.1% 8.3% 25.0% 11.1% 25.0% 0.0% 5.6% 13.9% 2.8%
35 28 4 3 22 9 19 5 9 9 1

67.3% 53.8% 7.7% 5.8% 42.3% 17.3% 36.5% 9.6% 17.3% 17.3% 1.9%
83 51 18 6 51 15 36 8 16 28 2

73.5% 45.1% 15.9% 5.3% 45.1% 13.3% 31.9% 7.1% 14.2% 24.8% 1.8%
39 25 10 4 20 5 24 4 5 12 2

70.9% 45.5% 18.2% 7.3% 36.4% 9.1% 43.6% 7.3% 9.1% 21.8% 3.6%
82 51 14 7 40 18 42 8 16 30 0

66.1% 41.1% 11.3% 5.6% 32.3% 14.5% 33.9% 6.5% 12.9% 24.2% 0.0%
19 16 4 5 15 4 14 2 4 9 0

43.2% 36.4% 9.1% 11.4% 34.1% 9.1% 31.8% 4.5% 9.1% 20.5% 0.0%
9 5 1 1 5 2 8 0 0 3 1

60.0% 33.3% 6.7% 6.7% 33.3% 13.3% 53.3% 0.0% 0.0% 20.0% 6.7%

上天草警察署 44

牛深警察署 15

人吉警察署 113

多良木警察署 55

天草警察署 124

八代警察署 247

芦北警察署 36

水俣警察署 52

御船警察署 63

山都警察署 13

宇城警察署 207

小国警察署 13

阿蘇警察署 23

高森警察署 22

山鹿警察署 81

菊池警察署 81

大津警察署 86

熊本北合志警察署 183

玉名警察署 163

荒尾警察署 136

熊本中央警察署 186

熊本南警察署 223

熊本東警察署 207

全体 2,373
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７ 警察に姿を見せてほしい場所 

 
 

問 11 どのようなところで警察の姿を見せてほしいですか。（複数回答可） 

 

   図：警察に姿を見せてほしい場所 
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48.7
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24.8

24.4

17.6
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67.1

52.7

34.3

32.8

-

21.9

24.2

14.8

1.3

0 20 40 60 80

子供の登下校時間帯における通学路

人通りの少ない住宅街

人通りの多い商店街や繁華街

通勤時間帯などにおける交通量の多い交差点や幹線道路

インターネット空間（サイバーパトロール等）

祭り、花火大会などのイベント会場

災害が発生した場合の避難所や仮設住宅

大型商業施設

その他

令和5年度

(n=2,373)

令和3年度

(n=2,329)

（％）
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【問 11 回答者特性別の特徴】 

 表：警察に姿を見せてほしい場所（性別、年代別、職業別） 

 （上段：度数、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ※ 各属性のうち、最も数値が高いものに塗色した。 

合
計

子
供
の
登
下
校
時
間
帯
に
お
け
る

通
学
路

人
通
り
の
多
い
商
店
街
や
繁
華
街

大
型
商
業
施
設

通
勤
時
間
帯
な
ど
に
お
け
る
交
通

量
の
多
い
交
差
点
や
幹
線
道
路

人
通
り
の
少
な
い
住
宅
街

祭
り

、
花
火
大
会
な
ど
の
イ
ベ
ン

ト
会
場

イ
ン
タ
ー
ネ

ッ
ト
空
間

（
サ
イ

バ
ー
パ
ト
ロ
ー
ル
等

）

災
害
が
発
生
し
た
場
合
の
避
難
所

や
仮
設
住
宅

そ
の
他

1,512 887 401 724 1,156 580 588 417 36
63.7% 37.4% 16.9% 30.5% 48.7% 24.4% 24.8% 17.6% 1.5%

■性別
685 449 177 329 476 238 260 174 21

58.8% 38.6% 15.2% 28.3% 40.9% 20.4% 22.3% 14.9% 1.8%
816 431 219 390 671 338 325 238 15

68.4% 36.1% 18.4% 32.7% 56.2% 28.3% 27.2% 19.9% 1.3%
11 7 5 5 9 4 3 5 0

68.8% 43.8% 31.3% 31.3% 56.3% 25.0% 18.8% 31.3% 0.0%
■年代別

120 91 16 34 91 62 47 30 3
55.0% 41.7% 7.3% 15.6% 41.7% 28.4% 21.6% 13.8% 1.4%

110 84 23 38 84 55 37 19 5
56.4% 43.1% 11.8% 19.5% 43.1% 28.2% 19.0% 9.7% 2.6%

262 131 61 119 174 104 80 68 1
72.0% 36.0% 16.8% 32.7% 47.8% 28.6% 22.0% 18.7% 0.3%

411 211 99 193 289 156 156 105 16
75.3% 38.6% 18.1% 35.3% 52.9% 28.6% 28.6% 19.2% 2.9%

325 206 109 171 281 109 166 111 7
60.7% 38.5% 20.4% 32.0% 52.5% 20.4% 31.0% 20.7% 1.3%

217 135 75 128 179 78 87 61 4
54.3% 33.8% 18.8% 32.0% 44.8% 19.5% 21.8% 15.3% 1.0%

67 29 18 41 58 16 15 23 0
58.3% 25.2% 15.7% 35.7% 50.4% 13.9% 13.0% 20.0% 0.0%

■職業別
673 420 182 321 510 239 275 191 17

64.6% 40.3% 17.5% 30.8% 49.0% 23.0% 26.4% 18.3% 1.6%
118 68 24 59 81 41 40 29 4

72.0% 41.5% 14.6% 36.0% 49.4% 25.0% 24.4% 17.7% 2.4%
142 71 35 68 96 40 50 32 2

64.8% 32.4% 16.0% 31.1% 43.8% 18.3% 22.8% 14.6% 0.9%
21 16 6 7 23 11 7 10 0

42.9% 32.7% 12.2% 14.3% 46.9% 22.4% 14.3% 20.4% 0.0%
243 116 68 118 180 108 83 59 4

70.6% 33.7% 19.8% 34.3% 52.3% 31.4% 24.1% 17.2% 1.2%
97 41 31 45 76 45 36 27 3

65.5% 27.7% 20.9% 30.4% 51.4% 30.4% 24.3% 18.2% 2.0%
92 78 13 32 78 51 40 23 2

51.1% 43.3% 7.2% 17.8% 43.3% 28.3% 22.2% 12.8% 1.1%
93 59 32 57 88 29 42 34 1

53.1% 33.7% 18.3% 32.6% 50.3% 16.6% 24.0% 19.4% 0.6%
33 18 10 17 24 16 15 12 3

62.3% 34.0% 18.9% 32.1% 45.3% 30.2% 28.3% 22.6% 5.7%

全体 2,373

男 1,164

女 1,193

回答しない 16

10代 218

20代 195

30代 364

40代 546

50代 535

60代 400

70代以上 115

会社員・会社役員 1,041

公務員・団体職員 164

自営業
（又は家族従業員）

219

農林水産業
（又は家族従業員）

49

パート・アルバイト 344

家事専業 148

学生 180

無職 175

その他 53
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 表：警察に姿を見せてほしい場所（管轄警察署別） 

   （上段：度数、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ※ 各属性のうち、最も数値が高いものに塗色した。 

合
計

子
供
の
登
下
校
時
間
帯
に
お
け
る

通
学
路

人
通
り
の
多
い
商
店
街
や
繁
華
街

大
型
商
業
施
設

通
勤
時
間
帯
な
ど
に
お
け
る
交
通

量
の
多
い
交
差
点
や
幹
線
道
路

人
通
り
の
少
な
い
住
宅
街

祭
り

、
花
火
大
会
な
ど
の
イ
ベ
ン

ト
会
場

イ
ン
タ
ー
ネ

ッ
ト
空
間

（
サ
イ

バ
ー
パ
ト
ロ
ー
ル
等

）

災
害
が
発
生
し
た
場
合
の
避
難
所

や
仮
設
住
宅

そ
の
他

1,512 887 401 724 1,156 580 588 417 36
63.7% 37.4% 16.9% 30.5% 48.7% 24.4% 24.8% 17.6% 1.5%

■管轄警察署別
104 82 27 50 87 33 50 18 4

55.9% 44.1% 14.5% 26.9% 46.8% 17.7% 26.9% 9.7% 2.2%
142 100 43 72 114 67 51 40 1

63.7% 44.8% 19.3% 32.3% 51.1% 30.0% 22.9% 17.9% 0.4%
128 85 27 70 96 44 50 28 5

61.8% 41.1% 13.0% 33.8% 46.4% 21.3% 24.2% 13.5% 2.4%
121 71 33 58 105 40 47 20 2

66.1% 38.8% 18.0% 31.7% 57.4% 21.9% 25.7% 10.9% 1.1%
90 59 28 47 69 50 47 24 3

55.2% 36.2% 17.2% 28.8% 42.3% 30.7% 28.8% 14.7% 1.8%
93 48 23 45 70 39 25 26 6

68.4% 35.3% 16.9% 33.1% 51.5% 28.7% 18.4% 19.1% 4.4%
56 28 22 25 35 24 17 17 0

69.1% 34.6% 27.2% 30.9% 43.2% 29.6% 21.0% 21.0% 0.0%
56 33 9 23 38 22 15 15 0

69.1% 40.7% 11.1% 28.4% 46.9% 27.2% 18.5% 18.5% 0.0%
53 37 20 28 49 18 24 14 2

61.6% 43.0% 23.3% 32.6% 57.0% 20.9% 27.9% 16.3% 2.3%
8 4 1 5 5 0 4 1 0

61.5% 30.8% 7.7% 38.5% 38.5% 0.0% 30.8% 7.7% 0.0%
15 9 2 6 16 5 7 7 0

65.2% 39.1% 8.7% 26.1% 69.6% 21.7% 30.4% 30.4% 0.0%
15 7 1 6 9 6 4 5 1

68.2% 31.8% 4.5% 27.3% 40.9% 27.3% 18.2% 22.7% 4.5%
36 28 16 23 33 17 11 18 0

57.1% 44.4% 25.4% 36.5% 52.4% 27.0% 17.5% 28.6% 0.0%
5 4 4 3 7 3 4 3 0

38.5% 30.8% 30.8% 23.1% 53.8% 23.1% 30.8% 23.1% 0.0%
142 74 40 59 100 53 56 39 0

68.6% 35.7% 19.3% 28.5% 48.3% 25.6% 27.1% 18.8% 0.0%
155 78 43 72 109 53 60 59 6

62.8% 31.6% 17.4% 29.1% 44.1% 21.5% 24.3% 23.9% 2.4%
24 8 2 13 19 5 7 5 1

66.7% 22.2% 5.6% 36.1% 52.8% 13.9% 19.4% 13.9% 2.8%
36 18 7 17 30 9 13 12 0

69.2% 34.6% 13.5% 32.7% 57.7% 17.3% 25.0% 23.1% 0.0%
81 35 13 31 58 25 33 24 3

71.7% 31.0% 11.5% 27.4% 51.3% 22.1% 29.2% 21.2% 2.7%
41 12 7 11 23 14 18 13 1

74.5% 21.8% 12.7% 20.0% 41.8% 25.5% 32.7% 23.6% 1.8%
81 46 24 42 58 38 31 25 1

65.3% 37.1% 19.4% 33.9% 46.8% 30.6% 25.0% 20.2% 0.8%
22 17 6 11 19 10 10 3 0

50.0% 38.6% 13.6% 25.0% 43.2% 22.7% 22.7% 6.8% 0.0%
8 4 3 7 7 5 4 1 0

53.3% 26.7% 20.0% 46.7% 46.7% 33.3% 26.7% 6.7% 0.0%

全体 2,373

熊本中央警察署 186

熊本南警察署 223

熊本東警察署 207

熊本北合志警察署 183

玉名警察署 163

荒尾警察署 136

山鹿警察署 81

菊池警察署 81

大津警察署 86

小国警察署 13

阿蘇警察署 23

高森警察署 22

御船警察署 63

山都警察署 13

宇城警察署 207

八代警察署 247

芦北警察署 36

水俣警察署 52

上天草警察署 44

牛深警察署 15

人吉警察署 113

多良木警察署 55

天草警察署 124


